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�D4>F<G5E>4O D45>F4 71 

$>D<4F<D>64=<5  F5>EF4 =4  web-EFD4=<F5 E ?><>MLN HTML 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= ?D<<5=OFL F57< ?>7<G5E>>7> < D<7<G5E>>7> 

D>D<4F<D>64=<O ?D< E>744=<< Web-EFD4=<F. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
% ?><>MLN F574 <font> <>6=> <7<5=<FL ?4D4<5FDO LD<DF4. �?O F574 

<E?>?L7GNFEO E?54GNM<5 ?4D4<5FDO: face, size < color. 

�4D4<5FD Face E?G6<F 4?O 7444=<O 74D=<FGDO LD<DF>6 <E?>?L7GNM<EEO 4?O 

F5>EF4. �4764=<= LD<DF>6 <>6=> G>474FL =5E>>?L>>, G5D57 74?OFGN. � MF>< 

E?GG45, 5E?< ?5D6O= G>474==O= LD<DF =5 5G45F =4=45=, 5G45F <E?>?L7>64FLEO 

E?54GNM<= ?> E?<E>G. 

�D<<5D 1. �E?>?L7>64=<5 ?4D4<5FD4 face 

<font face="Arial, Helvetica, sans-serif">TeKCT 5G45F =4?<E4= LD<DF>< 
Arial.</font> 

Size 74445F D47<5D LD<DF4 6 GE?>6=OE 54<=<F4E >F 1 4> 7. %D54=<= D47<5D, 

<E?>?L7G5<O= ?> G<>?G4=<N ?D<=OF 3. $47<5D LD<DF4 <>6=> G>47O64FL >4> 

45E>?NF=>= 65?<G<=>= (=4?D<<5D, size=4), F4> < >F=>E<F5?L=>= (=4?D<<5D, 

size=+1, size=-1). � ?>E?54=5< E?GG45 D47<5D <7<5=O5FEO >F=>E<F5?L=> 547>6>7>. 
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Color >?D545?O5F F65F F5>EF4, >>F>DO= <>6=> 744464FL E ?><>MLN =4764=<= 

F65F>6 <?< 6 L5EF=44F4F5D<G=>< D>D<4F5. 

�D<<5D 3. �7<5=5=<5 F65F4 F5>EF4 <font size=5 color=red 

face=Arial>�</font>5D64O 5G>64 MF>7> ?D54?>65=<O 5G45F =4?<E4=4 LD<DF>< 

Arial, >D4E=O< F65F>< < G 65? <<5==> fi.</font> 

�5D64O 5G>64 MF>7> ?D54?>65=<O 5G45F =4?<E4=4 LD<DF>< Arial, >D4E=O< 

F65F>< < G65?<G5==>=. 

�<4><7<5=5=<5 F5>EF4 - ED54EF64 57> D>D<4F<D>64=<O, F4><5 >4> 6O5>D 

=4G5DF4=<O LD<DF4 < <E?>?L7>64=<5 MDD5>F>6, ?>76>?ONM<E <5=OFL 6<4 F5>EF4. 

� F45?<F5 ?5D5G<E?5=O >E=>6=O5 F57<, >>F>DO5 ?D<<5=ONFEO 4?O <7<5=5=<O 

>D>D<?5=<O F5>EF4. 
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�D<<5D 4. %>744=<5 =<6=57> <=45>E4 

<, >$>D<G?4 E5D=>= ��%��&/:</,> 

<i>H<sub><small>2</small></sub>SO<sub><small>4</small></sub></i> 

$>D<G?4 E5D=>= ><E?>FO: 

H2SO4 

�OD46=<64=<5 F5>EF4 

�OD46=<64=<5 F5>EF4 >?D545?O5F 57> 6=5L=<= 6<4 < >D<5=F4F<N >D456 

4574F4 < <>65F 6O?>?=OFLEO ?> ?56><G, ?D46><G >D4N, ?> F5=FDG <?< ?> L<D<=5. 

 

 
  
 

 
�5OG=> 4?O E>744=<O 65DE=57> <?< =<6=57> <=45>E4 <E?>?L7G5FEO F57 small, 

45?4NM<= <=45>E <5=LL5 ?> D47<5DG >E=>6=>7> LD<DF4. 
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HTML E?5FE<<6>?O 

%<<6>? HTML �><<5=F4D<= 

"  &quot; �DO<4O >46OG>4 
&  &amp; �<?5DE4=4 
<  &lt; �=4> "<5=LL5" 
>  &gt; �=4> "5>?LL5" 
#   �=4> TM 
   &nbsp; �5D47DO6=O= ?D>55? 
¬ &euro; �6D> 
¢ &cent; &5=F 
£ &pound; $G=F 
¤  &current; �=4> 64?NFO 
¥ &yen; �5=4 
¦ &brvbar; �5DF<>4?L=4O G5DF4 
§ &sect; �=4> ?4D47D4D4 
© &copy; �=4> >>?<D4=F4 
«  &laquo; �564O F<?>7D4DE>4O >46OG>4 
»  &raquo; �D464O F<?>7D4DE>4O >46OG>4 
¬  &not; �=4> >FD<F4=<O 
®  &reg; �=4> (R) 
°  &deg; �=4> 7D44GE4 
±  &plusm; �=4> "??NE <<=GE" 
² &sup2; %F5?5=L 2 
³  &sup3; %F5?5=L 3 
µ  &micro; �=4> "<<>D>" 
¶  &para; �=4> 4574F4 
·  &middot; &>G>4-<4D>5D 
¹  &sup1; %F5?5=L 1 
¼ &frac14; �4=4 G5F65DF4O 
½ &frac12; �4=4 6F>D4O 
× &times; �D5EF<> 
÷ &divide; �=4> 45?5=<O 
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�444=<5 71: 
�FD>D<4F<DG=F5 F5>EF, >4> ?>>474=> =<65: 

 

 

�444=<5 72 %>744=<5 >FEFG?>6 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>%>744=<5 >FEFG?>6</TITLE> 

</HEAD> 

<BODY > 

<$ ALIGN="JUSTIFY"> <FONT FACE="Verdana" SIZE="3"> 

&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; �D< =45>D5   F5>EF4 6   >4>>7>-=<5G4L   F5>EF>6>< 

D544>F>D5  (Microsoft Word, WordPerfect 4D.)   4?O   >5>7=4G5=<O   4574F4   <O   

<E?>?L7G5<   >?46<LG &lt;Enter&gt; 

</FONT> </P> 

<$ ALIGN="JUSTIFY"> <FONT FACE="Verdana" SIZE="3">  

&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp; Ta>oe 45=EF6<5 445F ?D>7D4<<5 >><4=4G 

>5>E>5<FL >4<= DD47<5=F F5>EF4 >F 4DG7>7>, 74446 ">D4E=GN EFD>>G". 

</FONT> </P>  

</BODY> 

</HTML>   

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55:  
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�444=<5 7 3. �E?>?L7>64=<5 F574 ?D<=G4<F5?L=>7> ?5D5=>E4 EFD>>< 
<BR> 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE> �E?>?L7>64=<5 F574 ?D<=G4<F5?L=>7> ?5D5=>E4 EFD>>< 

<BR></TITLE> 

</HEAD> 

<BODY > 

<$> <FONT FACE="Arial" SIZE="4"> 

�5?55F ?4DGE >4<=>><= <BR> 

� FG<4=5 <>DO 7>?G5>< <BR> 

'F> <M5F >= 6 EFD4=5 44?U>>=? <BR> 

'F> ><=G? >= 6 >D4N D>4=><? 

</FONT> </P> 

</BODY> 

</HTML>   

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< 

<<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 

D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55:  

 

�444=<5 7 4. �E?>?L7>64=<5 F57>6 <H1>2<�6> 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 
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<HEAD> 

<TITLE>�47>?>6>< H12�6 </TITLE>  

</HEAD> 

<BODY>  

<H1> �47>?>6>> 1 </H1> 

<H2> �47>?>6>> 2 </H2> 

<H3> �47>?>6>> 3 </H3> 

<H4> �47>?>6>> 4 </H4> 

<H5> �47>?>6>> 5 </H5> 

<H6> �47>?>6>> 6 </H6> 

</BODY> 

<HTML>  

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 7 2 

$47<5F>4 web-EFD4=<F E <E?>?L7>64=<5< D<EG=>>6 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= 6EFD4<64=<O 6 HTML-4>>G<5=FO 7D4D<G5E><E 

<7>5D465=<=. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

�?O 6EFD4<64=<O <7>5D465=<O 6 4>>G<5=F <E?>?L7G5FEO F57 IMG, <<5NM<= 

54<=EF65==O= >5O74F5?L=O= ?4D4<5FD src, >>F>DO= >?D545?O5F 44D5E D4=?4 E 

>4DF<=>>=. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
$4=? E D<EG=>>< D47<5M45FEO 6 ?4?>5 images >>D=O E4=F4. 

�?O G>474=<O 44D5E4 <7>5D465=<O <>6=> 744464FL >4> 45E>?NF=O=, F4> < 

>F=>E<F5?L=O= 44D5E. 

�D<<5D 1 �EF46>4 <7>5D465=<O 6 4>>G<5=F 

<html> 

<body> 

<img src="http://www.htmlbook/images/sample.gif"> - MF> 45E>?NF=O= 44D5E 

D47<5M5=<O <7>5D465=<O 

<img src="/images/sample.gif"> - 44D5E D47<5M5=<O <7>5D465=<O 

>F=>E<F5?L=> >>D=O E4=F4 

<img src="images/sample.gif"> - 44D5E D47<5M5=<O <7>5D465=<O >F=>E<F5?L=> 

F5>GM57> HTML-4>>G<5=F4 </body> </html> 

�OD46=<64=<5 <7>5D465=<= 

�?O <7>5D465=<= <>6=> G>47O64FL <E ?>?>65=<5 >F=>E<F5?L=> F5>EF4 <?< 

4DG7<E <7>5D465=<= =4 655-EFD4=<F5. %?>E>5 6OD46=<64=<O <7>5D465=<= 

74445FEO ?4D4<5FD>< align F574 IMG. � F45?<F5 ?5D5G<E?5=O 6>7<>6=O5 7=4G5=<5 

MF>7> ?4D4<5FD4 < D57G?LF4F 57> <E?>?L7>64=<O.  
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�4<5>?55 ?>?G?OD=O5 ?4D4<5FDO - left < right, E>744NM<5 >5F5>4=<5 F5>EF4 

6>>DG7 <7>5D465=<O. 'F>5O F5>EF =5 ?D<?574? ??>F=> > D<EG=>G, D5>><5=4G5FEO 6 

F575 IMG 4>546<FL ?4D4<5FD hspace < vspace, 7444NM<E D4EEF>O=<5 4> F5>EF4 6 

?<>E5?4E. 
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�D<<5D 2 �5F5>4=<5 F5>EF4 6>>DG7 D<EG=>4 

<html> 

<body> 

<img src="HLPBELL.GIF" width=50 height=50 hspace=10 vspace=10 

align=left>Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diem 

nonummy nibh euismod tincidunt ut lacreet dolore magna aliguam erat volutpat. Ut 

wisis enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tution ullamcorper suscipit lobortis 

nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. </body> </html> 

�444=<5 7 1. �OD46=<64=<5 <7>5D465=<= 
�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE> �OD46=<64=<5 <7>5D465=<= </TITLE> 

<BODY> �OD46=<64=<5 <IMC SRC=5G>5F.gif ALIGN=top> ?> 65DE=5<G >D4N 

<$> �OD46=<64=<5 ?> <IMG SRC= 5G>5F.gif ALIGN=BASELINE>547>6>= 

?<=<< 

</BODY> 

</HTML> 
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&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 
D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 
?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

�444=<5 7 2. �OD46=<64=<5 <7>5D465=<= 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE>�OD46=<64=<5 <7>5D465=<=</TITLE> 

<BODY> 

<IMG SRC=65D5?N4.gif ALIGN=RIGHT> 

<P ALIGN=JUSTIFY> 

�5D5?N4 3 >>D45?L ?GEFO=<. -F> =4764=<5 74>D5?<?>EL 74 =<< E 446=<E ?>D, 

>>744 >4D464=O 65D5?N4>6 E>4<?< E 7DG74<< G5D57 ?GEFO=< 6 GE?>6<OE 5576>4LO < 

=54>EF4F>4 ?<M<. �5D5?N4O <>7GF ?D>E>4<FL G5D57 5576>4=O5 ?D>EFD4=EF64. �4 

=<E =46LNG<64NF 7DG7 4> 250 >7, E >>F>DO< >=< <>7GF 45?4FL ?5D5E>4O ?> 300 >< 

6 45=L E> ED54=5= E>>D>EFLN ?5D546<65=<O 10 ></G4E. 

<IMG SRC=>?5=L.gif ALIGN=LEFT> 

<$ ALIGN=JUSTIFY> 

�D><5 4><4L=<E E565D=OE >?5=5=, D476>4<<OE G5?>65>><, 6 FG=4D5 

E>ED4=<?>EL <=>7> 4<><E E565D=OE >?5=5=, >>F>DO5 654GF >>G56>= >5D47 6<7=< 6 

?><E>4E O75?O. %565D=O5 >?5=< E>D>L> ?D<E?>E>5?5=O > 6<7=< 6 EGD>6OE 

GE?>6<OE. ,<D>><5 >>?OF4 ?>76>?ONF >?5=O< =5 ?D>64?<FLEO 6 E=57G, 

?5D546<74FLEO ?> 5>?>F4< < F>?O<. ,5DEFL G E565D=OE >?5=5= F>65 >E>55==4O. 

&>?EF4O E5D4F56<=4 >464>7> 6>?>E4 =4?>?=5=4 6>74GE><, 4 6>74GE E>D>L> 

E>ED4=O5F F5??> F5?4. �>MF><G <5E 4465 6> 6D5<O E<?L=>7> 65FD4 =4456=> 
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74M<M45F >?5=O >F E>?>44. 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 

5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL 

E?54GNM55: 

 

 

 

�444=<5 7 3. $47?<G<5 ?4D4<5FD>6 
6OD46=<64=<O 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE>$47?<G<5 ?4D4<5FD>6 6OD46=<64=<O</TITLE> 

<BODY> 

<IMG SRC=4><1.gif> 

<IMG SRC=4><2.gif ALIGN=top width=160> 

�OD46=<64=<5 ALIGN=TOP 

<p> 

<IMG SRC=4><1.gif> 

<IMG SRC=4><2.gif ALIGN=texttop WIDTH=160> 

�OD46=<64=<5 ALIGN=TEXTTOP 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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�444=<5 7 4. �444=<5 D47<5D>6 <7>5D465=<= 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE>�444=<5 D47<5D>6 <7>5D465=<=</TITLE> 

 <BODY> 

<IMG SRC=5G>5F.gif WIDTH=300> 

<IMG SRC=5G>5F.gif> 

<IMG SRC=5G>5F.gif WIDTH=75> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

 

 

 

 

�444=<5 7 5. �E?>?L7>64=<5 ?4D4<5FD>6 HSPACE < VSPACE 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE>�E?>?L7>64=<5 ?4D4<5FD>6 HSPACE < VSPACE</TITLE>  

<BODY> 
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<IMG SRC=?<E4.gif ALIGN=left HSPACE=20 VSPACE=20>  

�<E<F4 3 >4=4 <7 ?>?G?OD=OE 75D><=L 45FE><E E>47>>. �=4 EFD>==4, <7OM=4, 

G =55 G4?<=5==>5 FG?>6<M5 =4 =56OE>><E =>74E. �7 6E5= 55 >5M5= 4?<=O 

?D<<5D=> 40% ?D<E>4<FEO =4 ?GL<EFO= E6>EF. '4<6<F5?L=> E>D>L> 

?D<E?>E>5<?4EL >=4 > E4<O< D47=O< GD>6=O<, => 5>?LL5 4DG7<E ?N5<F >F>DOFO5 

<5EF4 E =55>?LL<< ?5E><, >6D474<<, E>?<4<<, �755745F ?<LL 7?GE>= F4=7< < 

?GEFO=L. �<E<F4 >G5=L ?D>6>D=4, >5OG=4O <4=5D4 55 ?5D546<65=<O 3 

=5F>D>??<64O DOEF4 �<E<F4 3 65?<>>?5?=O= >E>F=<>: �><<<> =45?N44F5?L=>EF< 

< E>>5D47<F5?L=>EF<, G =55 >F?<G=4O 7D<F5?L=4O ?4<OFL, E>D>L55 >5>=O=<5 < 

>EFDO= E?GE 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 
D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 
?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
 

�444=<5 7 6. �E?>?L7>64=<5 ?4D4<5FD>6 HSPACE < VSPACE 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE>�><5M5=<5 <7>5D465=<O 6 D4<>G</TITLE> 

<BODY> 

<IMG SRC=?<E4.gif> 

<IMG SRC=?<E4.gif BORDER=1>  

<IMG SRC=?<E4.gif BORDER =5>  

<IMG SRC=?<E4.gif BORDER=10>  

</BODY> 
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</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 
D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 
?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
 

�444=<5 7 7. �E?>?L7>64=<5 4?LF5D=4F<6=>7> F5>EF4 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<TITLE>�E?>?L7>64=<5 4?LF5D=4F<6=>7> F5>EF4 </TITLE> 

<BODY> 

<IMG SRC=?<E4.gif ALT="?<EF4"> 

</BODY> 

</HTML> 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 73 

%>744=<5 web-E4=F4 =4 O7O>5 HTML. �EF46>4 7<?5DEEO?>> 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= >EGM5EF6?5=<O E6O75= <564G EFD4=<F4<< 

HTML. 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 
D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 
?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
�?O E>744=<O EEO?>< =5>5E>4<<> E>>5M<FL 5D4G75DG, GF> O6?O5FEO EEO?>>=, 

4 F4>65 G>474FL 44D5E 4>>G<5=F4, =4 >>F>DO= E?54G5F E45?4FL EEO?>G. �54 

45=EF6<O 6O?>?=ONFEO E ?><>MLN F574 A, >>F>DO= <<55F 54<=EF65==O= ?4D4<5FD 

href. � >4G5EF65 7=4G5=<O <E?>?L7G5FEO 44D5E 4>>G<5=F4 (URL). 

�4D5E EEO?>< <>65F 5OFL 45E>?NF=O< < >F=>E<F5?L=O<. �5E>?NF=O5 

44D5E4 D45>F4NF 65745 < 6EN4G =5746<E<<> >F <<5=< E4=F4 <?< 655-EFD4=<FO, 745 

?D>?<E4=4 EEO?>4. 

 
�F=>E<F5?L=O5 EEO?><, >4> E?54G5F <7 <E =4764=<O, ?>EFD>5=O >F=>E<F5?L=> 

F5>GM57> 4>>G<5=F4 <?< 44D5E4. �D<<5DO F4><E 44D5E>6: 

1. / 

2. /demo/ 

3. /images/pic.gif 
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4. ../help/me.html 

5. manual/info.html 

�5D6O5 465 EEO?>< =47O64NFEO =5?>?=O5 < G>47O64NF 655-E5D65DG 74-

7DG64FL D4=? index.html (<?< default.html) =4E>4OM5<GEO 6 >>D=5 E4=F4 (?D<<5D 1) 

<?< ?4?>5 demo (?D<<5D 2). �E?< D4=? index.html >FEGFEF6G5F, 5D4G75D, >4> 

?D46<?>, ?>>47O645F E?<E>> D4=?>6, =4E>4OM<EEO 6 44==>< >4F4?>75. %?ML ?5D54 

44D5E>< 7>6>D<F > F><, GF> 44D5E4F<O =4G<=45FEO >F >>D=O E4=F4 (?D<<5D 3), 

46>5F>G<5 - ?5D5=F< =4 GD>65=L 6OL5 6 E?<E>5 >4F4?>7>6 E4=F4 (?D<<5D 4).  

%EO?>< 6=GFD< EFD4=<FO 

�>?LL<5 4>>G<5=FO G<F4NFEO ?GGL5, 5E?< >=< <<5NF >7?46?5=<5 E> 

EEO?>4<< =4 E>>F65FEF6GNM<5 D4745?O. �?O E>744=<O EEO?>< E?54G5F 6=4G4?5 

E45?4FL 74>?44>G 6 E>>F65FEF6GNM5< <5EF5 < 44FL 5= <<O ?D< ?><>M< ?4D4<5FD4 

name F574 �. 

 
�564G F574<< <a name=top> < </a> >FEGFEF6G5F F5>EF, F4> >4> FD55G5FEO 

?<LL G>474FL <5EF>?>?>65=<5 ?5D5E>44 ?> EEO?>5, =4E>4OM5=EO 6=<7G EFD4=<FO. 

�<O EEO?>< =4 74>?44>G =4G<=45FEO E<<6>?>< # , ?>E?5 G57> <45F =4764=<5 

74>?44><. �4764=<5 6O5<D45FEO ?N5>5, E>>F65FEF6GNM55 F5<4F<>5. 

�>6=>, F4>65, 45?4FL EEO?>G =4 74>?44>G, =4E>4OMGNEO 6 4DG7>= 655-

EFD4=<F5 < 4465 4DG7>< E4=F5. �?O MF>7> 6 44D5E5 EEO?>< =44?56<F G>474FL 55 

44D5E < 6 >>=F5 4>546<FL E<<6>? D5L5F>< # < <<O 74>?44><. 
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%EO?>4 =4 =>6>5 >>=> 

�E?< FD55G5FEO E45?4FL EEO?>G =4 4>>G<5=F, >>F>DO= >F>DO645FEO 6 =>6>< 

>>=5 5D4G75D4, <E?>?L7G5FEO ?4D4<5FD target=_blank F574 �. 
%>744=<5 =>6>7> >>=4 >5OG=> FD55G5FEO 6 E?GG4OE, >>744 45?45FEO EEO?>4 =4 

4DG7>= E4=F, 6 >EF4?L=>< ?GGL5 >F>DO64FL 4>>G<5=FO 6 F5>GM5< >>=5, ?>E>>?L>G 

>5<?<5 >>>= <>65F E5<FL G<F4F5?O E F>?>G. 

&4> >4> EEO?>< =4 F5>GM55 <?< =>6>5 >>=> =<G5< =5 >F?<G4NFEO 4DG7 >F 

4DG74, =4 =5>>F>DOE E4=F4E DO4>< E> EEO?>>= EF46OF E?5F<4?L=GN <>>=>G, ?>-

>47O64NMGN, GF> 4>>G<5=F >F>DO645FEO 6 =>6>< >>=5. 

 

�444=<5 7 1. �D>EF5=L5= 7<?5DEEO?>< 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D ?D>EF5=L5= 7<?5DEEO?><</TITLE>  

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="WFFFFFF" TEXT="black" LINK="#FFOOOO" 

ALINK="#FFOOOO" VLINK="blue"> 

<FONT COLOR="gray" SIZE="6"> Adobe Photoshop </FONT>  

<HR COLOR="#003366" WIDTH="90%" ALIGN="left"> 

<P> <FONT FACE="Tahoma", "Verdana" SIZE="4"> �4=<< <7 =4<5>?55 
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?>?G?OD=OE < D4E?D>EFD4=5==OE 7D4D<G5E><E D544>F>D>6 EG<F45FEO ?D>7D4<<4 

4?O D45>FO E D4EFD>6>= 7D4D<>>= Adobe Photoshop, D47D45>F4==4O >>D?>D4F<5= 

<AHREF="http://www.adobe.com"><B>Adobe Systems </�></�>. �4 E57>4=OL=<= 

45=L 4>EFG?=4 65DE<O ?D>7D4<<O 7.0 </FONT> </$> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 
D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 
?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

 

 

 

 

 

�444=<5 7 2. �<?5DEEO?>< E <E?>?L7>64=<5< 7D4D<>< 6 >4G5EF65 G>474F5?O 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D 7<?5DEEO?>< E <E?>?L7>64=<5< 7D4D<>< 6 >4G5EF65 

G>474F5?O</TITLE> 

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#FFOOOO" 

ALINK="#FFOOOO" VLINK="blue"> 

<P ALIGN="CENTER"> 

<A HREF="http://www.adobe.com/"> 

<IMG SRC="http://www.adobe.com/images/adobe.gif" WIDTH="24" 

HEIGHT="31" ALT="Adobe Systems" BORDER="0"> </A> 

</P> 

</BODY> 
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</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < >7=4>><LF5EL E 

D57G?LF4F><. 

 

�444=<5 7 3. �<?5DEEO?>< E <E?>?L7>64=<5< 6 >4G5EF65 G>474F5?O < 
F5>EF4, < 7D4D<>< 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D 7<?5DEEO?>< E <E?>?L7>64=<5< 6 >4G5EF65 G>474F5?O < 

F5>EF4, < 7D4D<>< </TITLE> 

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="WFFFFFF" TEXT="black" LINK="#FFOOOO" 

ALINK="#FFOOOO= VLINK=''blue"> 

<FONT COLOR="gray" SIZE="6"> Adobe Photoshop </FONT>  

<HR COLOR="#003366" WIDTH="90%" ALIGN="left"> 

<P> 

<FONT FACE="Tahoma", "Verdana" SIZE="4"> �4=<< <7 =4<5>?55 

?>?G?OD=OE < D4E?D>EFD4=5==OE 7D4D<G5E><E D544>F>D>6 EG<F45FEO ?D>7D4<<4 

4?O D45>FO E D4EFD>6>= 7D4D<>>= Adobe Photoshop, D47D45>F4==4O >>D?>D4F<5=  

<� HREF="http://www.adobe.com/">  

<IMG SRC="http://www.adobe.com/images/adobe.gif" WIDTH="24" 

HEIGHT="31" ALT="Adobe Systems" BORDER="0"> <B>Adobe Systems</B> 

</A>.  

</FONT>  

</P> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < >7=4>><LF5EL E 

D57G?LF4F><. 
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�444=<5 7 4. %>EF46?5=<5 6=GFD5==<E 7<?5DEEO?>> 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D E>EF46?5=<O 6=GFD5==<E 7<?5DEEO?>></TITLE>  

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#FFOOOO" 

ALINK="#FFOOOO" VLINK="blue''> 

<FONT COLOR="gray" SIZE="6">Tern HTML </FONT>  

<HR CQLOR="#003366" WIDTH="90%" ALIGN="left"> 

<P> <A HREF="#font">FONT</A> </P> 

<P> <A HREF="#span">SPAN</A> </P> 

<P> <A HREF="#table">TABLE</A> </P> 

<HR ALIGN="center" WIDTH="95%" NOSHADE> 

<P ALIGN="JUSTIFY"> 

<A NAME="font"> </A> 

FONT 3 >4<= <7 >E=>6=OE F57>6 D<7<G5E>>7> D>D<4F<D>64=<O F5>EF4, 

>F>5D464NM<= E6>=EF64 LD<DF>6.  

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < >7=4>><LF5EL E 

D57G?LF4F><.  
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�444=<5 7 5. 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 74 

�>?>?=<F5?L=O5 M?5<5=FO O7O>4 HTML 4?O D>D<4F<D>64=<O web-

EFD4=<F. %?<E>< 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= E>744=<O E?<E>>6 ?>ED54EF6>< ?D<<5=5=<O 

>E=>6=OE F57>6. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
�G<5D>64==O5 E?<E>< ?D54EF46?ONF E>5>= =45>D M?5<5=F>6 E <E ?>DO4-

>>6O<< =><5D4<<. �<4 < F<? =G<5D4F<< 746<E<F >F ?4D4<5FD>6 F574 OL, >>F>DO= 

< <E?>?L7G5FEO 4?O E>744=<O E?<E>4. � >4G5EF65 <4D>5D>6 <>7GF 5OFL E?54GNM<5 

7=4G5=<O: 4D45E><5 F<DDO 747?46=O5 ?4F<=E><5 5G>6O ?D>?<E=O5 ?4F<=E><5 

5G>6O 747?46=O5 D<<E><5 F<DDO ?D>?<E=O5 D<<E><5 F<DDO 

�<65, 6 F45?<F5 ?D<6545=O D47?<G=O5 ?4D4<5FDO F574 OL < D57G?LF4F <E 

?D<<5=5=<O. 
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�4D><D>64==O5 E?<E>< 

�4D><D>64==O5 E?<E>< ?>76>?ONF D475<FL 5>?LL>= F5>EF =4 >F45?L=O5 

5?>><. &5< E4<O< ?D<6?5>45FEO 6=<<4=<5 G<F4F5?O > F5>EFG < ?>6OL45FEO 57> 

G<F455?L=>EFL. % GG5F>< EG4L57> 6>E?D<OF<O F5>EF4 E M>D4=4 <>=<F>D4, G5< 

?5G4F=>7> 64D<4=F4, MF> O6?O5FEO 65EL<4 ?>?57=O< ?D<5<><. 
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�?O GEF4=>6>< <4D><D>64==>7> E?<E>4 <E?>?L7G5FEO F57 UL < LI (�D<<5D 1) 

 
�<65 ?>>474= D57G?LF4F ?D<<5D4 �5D4F<F5 6=<<4=<5, GF> G <4D><D>64==>7> 

F5>EF4 

?>O6?ONFEO 

>FEFG?O E65DEG < 

E=<7G. 'F>5O >F 

=<E <7546<FLEO, 

E?<E>> <>6=> 45?4FL 557 F574 UL. �D< MF>< <EG57=GF < >FEFG?O F5>EF4 ?5D54 

<4D>5D4<<. 

 

 

 

�<65 ?>>474= D57G?LF4F ?D<<5D4 2. 
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%?<E>> >?D545?5=<= E>EF><F <7 46GE M?5<5=F>6 4 F5D<<=4 < 57> 

>?D545?5=<O. %4< E?<E>> 74445FEO E ?><>MLN >>=F5==5D4 <dl>, F5D<<= 4 F57>< 

<dt>, 4 57> >?D545?5=<5 4 E ?><>MLN F574 <dd>. �?>65=<5 F57>6 4?O E>744=<O 

E?<E>4 >?D545?5=<= ?D>45<>=EFD<D>64=> 6 ?D<<5D5 11.5. 

 

�D<<5D 3. �5M4O EFDG>FGD4 E?<E>4 >?D545?5=<= 

<dl> 

  <dt>&5D<<= 1</dt> 

    <dd>�?D545?5=<5 1</dd> 

  <dt>&5D<<= 2</dt> 

    <dd>�?D545?5=<5 2</dd> 

</dl> 

%?<E>> >?D545?5=<= E>D>L> ?>4E>4<F 4?O D4EL<DD>6>< F5D<<=>6, E>744=<O 

7?>EE4D<O, E?>64DO, E?D46>G=<>4 < F.4 � ?D<<5D5 4 ?>>474=> >4=> <7 6>7<>6=OE 

<E?>?L7>64=<= MF>7> 6<44 E?<E>4. 

 

 

�4D>5DO <>7GF ?D<=<<4FL >4<= <7 FD5E 6<4>6: >DG7 (?> G<>?G4=<N), >>-

DG6=>EFL < >644D4F. �?O 6O5>D4 F<?4 <4D>5D4 <E?>?L7G5FEO ?4D4<5FD type="..." 

F574 UL. �<5EF> <=>7>F>G<O ?>4EF46?O5FEO >4=> <7 FD5E 7=4G5=<= G>474==OE 6 

F45?<F5. 
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�D<<5D 4. %>744=<5 E?<E>4 >?D545?5=<= 

<!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML  4.01//EN" 

"http://www.w3.org/TR/html4/strict.dtd"> 

<html> 

 <head> 

  <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8"> 

   <title>%?<E>> >?D545?5=<=</title> 

 </head> 

 <body> 

  <dl> 

   <dt>&57</dt> 

     <dd>&57 4 MF> E?5F<4?L=O= E<<6>? D47<5F><, >>F>DO= ?D<<5=O5FEO 4?O  

         6EF46>< D47?<G=OE M?5<5=F>6 =4 655-EFD4=<FG F4><E >4>: D<EG=><,  

         F45?<FO, EEO?>< < 4D., < 4?O <7<5=5=<O <E 6<44.</dd> 

   <dt>HTML-4>>G<5=F</dt> 

     <dd>�5OG=O= F5>EF>6O= D4=?, >>F>DO= <>65F E>45D64FL 6 E555 F5>EF,  

         F57< < EF<?<. �7>5D465=<O < 4DG7<5 >5N5>FO ED4=OFEO >F45?L=>.  

         %>45D6<<>5 F4>>7> D4=?4 >5OG=> =47O645FEO HTML->>4.</dd> 

   <dt>%4=F</dt> 

   <dd>C4=F 4 MF> =45>D >F45?L=OE 655-EFD4=<F, >>F>DO5 E6O74=O <564G 

E>5>=  

         EEO?>4<< < 54<=O< >D>D<?5=<5<.</dd> 

  </dl> 

 </body> 

</html> 
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% ?><>MLN CSS MF>F E?<E>> <>6=> D4EL<D<FL < 6<5EF> 6EFD>5==OE 

E<<6>?>6 <E?>?L7>64FL 6 >4G5EF65 <4D>5D4 D<EG=>>.  

�444=<5 7 1. �D<<5DO <E?>?L7>64=<O D47=OE F<?>6 =G<5D>64==>7> 
E?<E>4 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5DO <E?>?L7>64=<O D47=OE F<?>6 =G<5D>64==>7> 

E?<E>4</TITLE > 

</HEAD> 

<BODY> 

<OL TYPE="1"> 

<FONT SIZE="4"> <�>�D45E><5 F<DDO</�> <FONT> 

<LI>F5>EF>6O5 D544>F>DO 

< LI>F5>EF>6O5 ?D>F5EE>DO 

<LI>7D4D<G5E><5 D544>F>DO 

</OL> 

<OL TYPE="I"> 

<FONT SIZE="4"> <�>�>?LL<5 D<<E><5 F<DDO</�> </FONT> 

<LI>F5>EF>6O5 D544>F>DO 

<LI>F5>EF>6O5 ?D>F5EE>DO 

<LI>7D4D<G5E><5 D544>F>DO 

</OL> 

<OL TYPE="A"> 

<FONT SIZE="4"> <B> �D>?<E=O5 ?4F<=E><5 5G>6O</�> </FONT> 

<LI>F5>EF>6O5 D544>F>DO  

<LI>F5>EF>6O5 ?D>F5EE>DO  

<LI>7paD<Gec><e D544>F>DO  

</OL> 

</BODY> 

</HTML>  
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&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
 

�444=<5 7 2. �D<<5D =G<5D>64==>7> E?<E>4 E D47DO6>< ?>E?54>64F5?L=>EF< 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

< TITLE >�D<<5D =G<5D>64==>7> E?<E>4 E D47DO6>< ?>E?54>64F5?L=>EF< 

</TITLE> 

</HEAD> 

<BODY> 

<��>�D<<5D =G<5D>64==>7> E?<E>4</��> 

<HR ALIGN="CENTER" NOSHADE WIDTH="98%"> 

<FONT FACE="&4homa"><�>�?4EE<D<>4F<O ?D<>?44=OE ?D>7D4<<=OE 

ED54EF6:</�> </FONT> 

<OL> 

< LI >F5>EF>6O5 D544>F>DO 

< LI >F5>EF>6O5 ?D>F5EE>DO  

< LI >7D4D<G5E><5 D544>F>DO  

<BR>& . 

<LI VALUE="8">5GE74?F5DE><5 E<EF5<O 

</OL > 

</BODY> 

</HTML> 
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&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�444=<5 7 3. �D<<5D <E?>?L7>64=<O 7D4D<G5E><E <4D>5D>6 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<�&�L> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D <E?>?L7>64=<O 7D4D<G5E><E <4D>5D>6 </TITLE> 

</HEAD> 

<BODY> 

<UL> 

<FONT SIZE="4"> <�>$544>F>DO >><?LNF5D=>= 7D4D<><: </B> </FONT> 

<IMG SRC="marker.gif">CorelDRAW<BR> 

<IMG SRC="marker.gif">Adobe Illustrator <BR> 

<IMG SRC="marker.gif">Macromedia FreeHand <BR> 

<IMG SRC="marker.gif">Adobe Photoshop <BR> 

<IMG SRC="marker.gif">Macromedia Fireworks <BR> 

<IMG SRC="marker.gif">3D Studio MAX <BR> 

<IMG SRC="marker.gif">Corel Bryce </UL> 
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</BODY> 

</HTML>  

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 
 

�444=<5 7 4. �D<<5D <E?>?L7>64=<O 6?>65==OE E?<E>>6 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D <E?>?L7>64=<O 6?>65==OE E?<E>>6 </TITLE> 

</HEAD> 

<BODY> 

<UL TYPE="SQUARE"> 

<FONT SIZE="4"> <�>$544>F>DO >><?LNF5D=>= 7D4D<><: </B> </FONT> 

<LI>�5>F>D=O5 D544>F>DO  

<UL TYPE="DISC"> 

<LI>CorelDRAW 

<OL> 

<LI>CorelDRAW 

<LI>Corel PhotoPaint  

<LI>Corel R.A.V.E. 
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</OL> 

</UL> 

<LI>$4EFD>6O5 D544>F>DO  

<UL TYPE="DISC"> 

<LI>Adobe Photoshop  

<OL> 

<LI>Adobe Photoshop  

<LI>Adobe ImageReady  

</OL> 

</UL> 

</UL> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�444=<5 7 5. %?<E>< >?D545?5=<=  
�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�D<<5D <E?>?L7>64=<O E?<E>>6 >?D545?5=<= </TITLE> 

</HEAD> 

<BODY > 
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<DL> 

<H3 ALIGN="CENTER">$544>F>DO HTML-4>>G<5=F>6 </H3> 

<DT> <�>�<7G4?L=O5 Web-D544>F>DO (WYSIWYG-D544>F>DO)</�> 

<DD><SMALL>$544>F>DO, >>F>DO5 ?>76>?ONF E>74464FL HTML-4>>G<5=FO 

557 7=4=<O O7O>4 HTML. � F>< 6<45, >4> EFD4=<F4 5G45F E<>FD5FLEO 6 D45>G5< 

>>=5 ?D>7D4<<O, 6 >>=5G=>< <F>75 57> < 5G45F >F>5D464FL 5D4G75D.</SMALL> 

<BR> 

<DT> <�>�&�L-D544>F>DO</�> 

<DD> <SMALL> �D>7D4<<O, ?D54=47=4G5==O5 4?O ?N45=, D475<D4NM<EEO 6 

>>=EFDG>F<OE O7O>4 HTML < ?>76>?ONM<5 =464F<5< >>=>D5F=OE >=>?>> 

6EF46?OFL 6 F5>GM<= 4>>G<5=F >?D545?5==O5 F57< <?< F5?O5 >>=EFDG>F<<. 

</SMALL> <BR> 

<DT> <�>&5>EF>6O5 D544>F>DO</�> 

<DD> <SMALL>�5OG=O5 D544>F>DO 4?O D45>FO E F5>EF><. � =<E F4>65 

<=>744 ?D<EGFEF6G5F ?>4E65F>4 E<=F4>E<E4 < 46F><4F<74F<O =5>>F>DOE DG=>F<=. 

�E=>6=>5 >F?<G<5 >F HTML-D544>F>D>6 74>?NG45FEO 6 >FEGFEF6<< 6>7<>6=>EF< 

6EF46>< F57>6 < ?D. </SMALL> <BR> 

</DL> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5. $57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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�444=<5 76: 
�FD>D<4F<DG=F5 E?<E>< , >4> ?>>474=> =<65: 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 75 

%>744=<5 F45?<F E <E?>?L7>64=<5< F57>6 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= E>744=<O F45?<F ?>ED54EF6>< ?D<<5=5=<O 

>E=>6=OE F57>6. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
&45?<F4 E>EF><F <7 EFD>> < EF>?5F>6 OG55>, >>F>DO5 <>7GF E>45D64FL F5>EF < 

D<EG=><. �5OG=> F45?<FO <E?>?L7GNFEO 4?O G?>DO4>G5=<O < ?D54EF46?5=<O 

44==OE, >4=4>> 6>7<>6=>EF< F45?<F MF<< =5 >7D4=<G<64NFEO. C ?><>MLN F45?<F 

G4>5=> 65DEF4FL <4>5FO EFD4=<F, D4E?>?>6<6 =G6=O< >5D47>< DD47<5=FO F5>EF4 

< <7>5D465=<=. 

�?O 4>546?5=<O F45?<FO =4 655-EFD4=<FG <E?>?L7G5FEO F57->>=F5==5D 

TABLE. &45?<F4 4>?6=4 E>45D64FL E>FO 5O >4=G EFD>>G < >>?>=>G. 

�?O 4>546?5=<O EFD>> <E?>?L7GNFEO F57< <tr> < </tr>. 'F>5O D4745?<FL 

EFD>>< =4 >>?>=>< ?D<<5=ONFEO F57< <td> < </td>. 

�4D4<5FDO F45?<FO �?O <7<5=5=<O 6<44 < E6>=EF6 F45?<FO <E?>?L7G5FEO 

<=>65EF6> ?4D4<5FD>6, >>F>DO5 4>546?ONFEO 6 F575 TABLE. 

<table ?4D4<5FD1=... ?4D4<5FD2=...> 

�?<E4=<5 ?4D4<5FD>6 F45?<FO < <E E6>=EF6 >?<E4=> =<65. 



38 

 

 

 

�D<<5G4=<5 

1. &45?<F4, 5E?< =5 G>474=> >E>5>, 6E5744 6OD46=<645FEO ?> ?56><G 

>D4N; 
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2. �4D4<5FD background, >F65G4NM<= 74 D<EG=>> D>=4, E6>5>5D47=> 

?>=<<45FEO 6 D47=OE 5D4G75D4E. IE 6EF46?O5F >4DF<=>G 6> 6EN F45?<FG, 5E?< F45-

?<F4 ?> D47<5DG 5>?LL5 D>=>6>7> D<EG=>4, >= ?>6F>DO5FEO ?> 7>D<7>=F4?< <?< 

65DF<>4?<. Netscape 4>546?O5F D>=>6>5 <7>5D465=<5 6 >464GN OG5=>G F45?<FO; 

3. �> G<>?G4=<N, F45?<F4 6O6>4<FEO 557 D4<><. �4=4>> Netscape 

4>546?O5F F>=>GN ?<=<N <564G OG55>. 'F>5O 55 =5 5O?>, 6E5744 G>47O64=F5 ?4D4-

<5FD border=0; 
4. �E?< L<D<=4 F45?<FO =5 G>474=4, >=4 ?>47>=O5FEO ?>4 E>45D64=<5 

OG55>. 

�444=<5 1 

%>744FL 3 F45?<FO, <E?>?L7GO ?D<6545==O= =<65 ?<EF<=7 

1.1 %>744=<5 F45?<FO 

<HTML> 

<HEAD> <TITLE>&����&�</TITLE> 

</HEAD> <BODY> <TABLE border="2" align=center> <TR> 

<TD colspan=2 align=center> <�>�47>?>6>> &45?<FO.</�> 

</TD> </TR> <TR> 

<TD align="center"> 

�5D64O OG5=>4 ?5D6>= EFD>>< 

</TD> 

<TD align="center"> 

�F>D4O OG5=>4 ?5D6>= EFD>>< 

</TD> </TR> <TR> 

<TD align="center"> 

�5D64O OG5=>4 6F>D>= EFD>>< 

</TD> 

<TD align="center"> �F>D4O OG5=>4 6F>D>= EFD>>< 

</TD> </TR> </TABLE> < /BODY> </HTML> 

&57 <TABLE> 74445F F45?<FG 

�FD<5GFO border="2" < align=center 7444NF, E>F65FEF65==>, D47<5D 7D4=<F 

F45?<FO < 6OD46=<64=<5 55 ?> F5=FDG EFD4=<FO &57 <TR> 74445F EFD>>G F45?<FO 

&57 <TD> 74445F OG5=>G F45?<FO 
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�FD<5GF colspan=n >5N54<=O5F n OG55> ?> 7>D<7>=F4?< (?> EF>?5F4<) � 

D57G?LF4F5 ?>?GG<FEO E?54GNM4O F45?<F4, E>EF>OM4O <7 46GE EF>?5F>6 < 46GE 

EFD>>: 

 

1.2. %?>6=4O F45?<F4 

<HTML> <HEAD> 

<TITLE>%�����/ &����&�</TITLE> 

</HEAD> <BODY> 

<TABLE border="1" width="75%" align=center> <TR> 

<TD width="66%" colspan="2"> <P align="center"> �65 OG5=><, >5N54<=5==O5 

?> 7>D<7>=F4?< 

</TD > </TR > <TR > 

<TD width="33%" rowspan="2" valign="middle" > �65 OG5=><, >5N54<=5==O5 

?> 65DF<>4?< 

</TD > 

<TD width="33%"> 

?> ?56><G >D4N 

</TD> </TR > <TR > 

<TD width="33%" > < P  align="right" >?> ?D46><G >D4N 

</TD > </TR > 

</TABLE > </BODY > </HTML > 

�FD<5GF colspan=n >5N54<=O5F n OG55> ?> 7>D<7>=F4?< (?> EF>?5F4<) 

�FD<5GF rowspan=n >5N54<=O5F n OG55> ?> 65DF<>4?< (?> EFD>>4<) �FD<5GF 

valign="middle" 6OD46=<645F F5>EF 6 OG5=>5 ?> F5=FDG OG5=>< ?> 65DF<>4?< 

� D57G?LF4F5 ?>?GG45FEO E?54GNM4O F45?<F4: 
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1.3. �>?55 E?>6=4O F45?<F4 

<HTML> <HEAD> 

<TITLE>''����/ &����&�</TITLE> 

</HEAD> 

<BODY> 

<TABLE WIDTH="50%" BORDER="6" CELLSPACING="6" 

CELLPADDING="20" ALIGN="center" BORDERCOLORLIGHT="Lime" 

BORDERCOLORDARK="Green" BGCOLOR="#DFFFDF"> <THEAD 

BGCOLOR="Aqua"> 

<TR><TH COLSPAN="3">''����/ &����&�</ TH ></ TR > 

</THEAD> 

<TBODY> 

<TR> 

<TD WIDTH="33%">-F> ?5D64O OG5=>4</TD> <TD WIDTH="33%">-F> 

6F>D4O OG5=>4</ TD > <TD ROWSPAN="3">� MF> FD< OG5=>< FD5FL57> EF>?5F4 

>5N54<=<?<EL 6 >4=G 5>?LLGN</TD> 

</TR> <TR> 

<TD COLSPAN="2">-F> 54<=EF65==4O OG5=>4 6F>D>= EFD>><, >5N54<=ONM4O 

>54 EF>?5F4</TD> 

</TR> <TR> 

<TD>-F> ?5D64O OG5=>4 FD5FL5= EFD>><</TD> 

<TD WIDTH="33%">� MF> 6F>D4O OG5=>4 FD5FL5= EFD>><</TD > 

</TR> </TBODY> 

<TFOOT BGCOLOR="Yellow"> 

<TR><TD COLSPAN="3" ALIGN="center"> 

<SMALL>>>=5F</SMALL></TD></TR> 

</TFOOT> 
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</TABLE> 

</BODY> 

</HTML> 

�FD<5GF CELLSPACING="6" 74445F E6>5>4=>5 ?D>EFD4=EF6> <564G 

OG5=>4<< F45?<FO 

�FD<5GF CELLPADDING="20" 74445F E6>5>4=>5 ?D>EFD4=EF6> <564G 

44==O<< 6 OG5=>5 < 55 7D4=<F4<< 

�FD<5GF BORDERCOLORLIGHT="Lime" 74445F F65F ?56>7> < 65DE=57> 

G7?>6 F45?<FO 

�FD<5GF BORDERCOLORDARK="Green" 74445F F65F ?D46>7> < =<6=57> 

G7?>6 F45?<FO 

�FD<5GF BGCOLOR="#DFFFDF" 74445F F65F D>=4 F45?<FO � D57G?LF4F5 

?>?GG45FEO E?54GNM4O F45?<F4: 

 
�444=<5 1 

%>744FL FGD=<D=GN F45?<FG, ?D54EF46?5==GN =<65 =4 D<EG=>5. 

�?O 7444=<O >46OG5> <E?>?L7G=F5 E?5F<4?L=O5 E<<6>?O &laquo; ("«") < 

&raquo; ("»"), 4?O E>744=<O 4?<==>7> F<D5 <E?>?L7G=F5 E?5F<4?L=O= E<<6>? 

&mdash; ("4"). 
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�444=<5 2 

- 7444FL EFDG>FGDG EFD4=<F web-E4=F4 ?D< ?><>M< F45?<F. 

�?7>D<F< 7444=<O: 
1. �444FL EFDG>FGDG EFD4=<F web-E4=F4, >?D545?<6 =5>5E>4<<O5 

<=D>D<4F<>==O5 5?>>< < 74446 <E ?>?>65=<5 =4 EFD4=<F5. &4>, =4?D<<5D, 4?O 

>=<6=>7> <4747<=4 >?D545?O5< E?54GNM<5 <=D>D<4F<>==O5 5?>><: 

" �47>?>6>> 

" �46<74F<O 

" �>6<=>< 

" �E=>6=4O <=D>D<4F<O 

" $5>6<7<FO 

2. �D<65EF< EFDG>FGDG web-EFD4=<FO. �?O >=<6=>7> <4747<=4 EFDG>FGD4 

web-EFD4=<FO ?D54EF46?5=4 =4 D<EG=>5 
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3. %>744FL F45?<FG, E>>F65FEF6GNMGN 7444==>= EFDG>FGD5 web-

EFD4=<FO. �D54EF46<FL EFD4=<FO web-E4=F4, >?D545?5==O5 6 ?D54O4GM5= D45>F5, 

E <E?>?L7>64=<5< F45?<FO, 7444NM5= EFDG>FGDG E4=F4. 

4. �D>E<>FD5FL D57G?LF4F 6 5D4G75D5  
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 76 

%>744=<5 DD5=<>6 E <E?>?L7>64=<5< F574  FRAME 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= E>744=<O web-EFD4=<F, E>45D64M<E DD5=<O. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
$D5=<O - MF> >>=4 =5746<E<<>7> ?D>E<>FD4 HTML-4>>G<5=F>6. �=>744 

5O645F >G5=L G4>5=> <E?>?L7>64FL =46<74F<N ?> EFD4=<F5 6 6<45 <5=N, >D>D<-

?5==>7> 6 >F45?L=>< DD5=<5, < >E=>6=>7> >>=4, 745 5G45F ?D54EF46?5=4 6EO 

>E=>6=4O <=D>D<4F<O, >?D545?O5<4O 45=EF6<O<< ?>?L7>64F5?O 6 >5?4EF< <5=N. 

�?O E>744=<O DD5=<4 <E?>?L7G5FEO F57 FRAMESET, >>F>DO= 74<5=O5F F57 

BODY 6 4>>G<5=F5 < <E?>?L7G5FEO 4?O D4745?5=<O M>D4=4 =4 >5?4EF<. �=GFD< 

44==>7> F574 =4E>4OFEO F57< FRAME, >>F>DO5 G>47O64NF =4 HTML- 4>>G<5=F, 

?D54=47=4G5==O= 4?O 747DG7>< 6 >5?4EFL. 

 
� ?D<6545==>< ?D<<5D5 ?D<EGFEF6G5F >5NO6?5=<5 46GE DD5=<>6, >>F>DO5 

5G4GF D4E?>?474FLEO 65DF<>4?L=O<< ?>?>E4<< < 74=<<4FL E>>F65FEF65==> 30 < 70 

?D>F5=F>6 D45>G5= >5?4EF<. �5DF<>4?L=>5 D4E?>?>65=<5 GEF4=46?<645FEO 

?4D4<5FD>< cols="...", 4 4?O 7>D<7>=F4?L=OE ?>?>E <E?>?L7GNF ?4D4<5FD 

rows="...'\ �4D4<5FD border="..." >?D545?O5F 7D4=<FG <564G DD5=<4<<. �?-

D545?5=<5 4>>G<5=F4, <7=4G4?L=> 747DG645<>7> ?D< >F>DOF<< MF>7> D4=?4 (MF>F 

4>>G<5=F O6?O5FEO HTML-EFD4=<F5=.), 74445FEO 4FD<5GF>< F574 <FRAME> 

src="...", ?D< MF>< =5>5E>4<<> G>474FL ?4D4<5FD name="...", ?>76>?ONM<= 

7444FL "<<O" E>744==>= >5?4EF< 6 6<45 ?>E?54>64F5?L=>EF< ?4F<=E><E 5G>6 < 

F<DD, <E?>?L7>64==>= >4> 7=4G5=<5 MF>7> 4FD<5GF4. -F> <<O <>6=> <E?>?L7>64FL, 

GF>5O 747DG64FL =>6O5 4>>G<5=FO 6 D4=55 E>744==GN >5?4EFL. �?O MF>7> 6 F57 
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<A>, >?D545?ONM<= 7<?5DEEO?>G, =5>5E>4<<> 4>546<FL 4FD<5GF target="...", 

7=4G5=<5 >>F>D>7> E>6?4445F E D4=55 >?D545?5==O< <<5=5< >5?4EF<. �D< 

?5D5E>45 ?> 44==>= 7<?5DEEO?>5 =>6O= 4>>G<5=F 747DG7<FEO 6 G>474==O= DD5=<. 

�4?D<<5D, ?D54?>?>6<<, GF> =4G4?L=4O EFD4=<F4 Web-G7?4 E>EF><F <7 46GE 

DD5=<>6: E?564 D4E?>?4745FEO =46<74F<>==4O ?4=5?L, 4 E?D464 - F5>GM4O EFD4=<F4. 

�E?< ?D46>= >5?4EF< ?D<E6>5=> <<O, <E?>?L7G5<>5 6> 6E5E EEO?>4E, <<5NM<EEO 6 

?56>= >5?4EF<, F> M5?G>> =4 ?N5>= EEO?>5 =46<74F<>==>= ?4=5?< ?D<6545F > 

>5=>6?5=<N <=D>D<4F<< 6 E>E54=5= >5?4EF<, >EF46?OO =46<74F<>==GN ?4=5?L 557 

<7<5=5=<=. � 44==>< 4>>G<5=F5 =4E>4OFEO F>?L>> EEO?>< =4 4DG7<5 

(EGM5EF6GNM<5) HTML-4>>G<5=FO, >>F>DO5 5G4GF 747DG65=O 5D>G75D>< ?D< 

>F>DOF<< EFD4=<FO E DD5=<4<<. $4=? menu.html <<55F E?54GNMGN EFDG>FGDG: 

HTML> 

<HEAD> 

<TITLE></TITLE> 

</HEAD> 

<BODY> 

<H1>�5D6O= DD5=<</,> 

</BODY> 

</HTML> 

$4=? main.html F4>65 <<55F G>474==GN 6OL5 EFDG>FGDG. %?54G5F E>474FL, GF> 

>54 MF<E D4=?4 4>?6=O D4E?>?474FLEO 6 F>< 65 >4F4?>75, 745 D4E?>?>65= D4=? E 

DD5=<4<<. 

 

�444=<5 7 1. $4765F6?U==4O DD5=<>64O EFDG>FGD4 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD>  

<TITLE>�D<<5D D4765F6?5==>= DD5=<>6>= EFDG>FGDO </TITLE>  

</HEAD>  

<FRAMESET COLS="30%, 70%" FRAMEBORDER="0" 

FRAMESPACING="0" BORDER="0">  
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<FRAME NAME="left" SRC="left.html" SCROLLING="yes" 

MARGINWIDTH="10" MARGINHEIGHT="10">  

<FRAMESET ROWS="*, 2*" FRAMEBORDER="0" FRAMESPACING="0" 

BORDER="0"> 

<FRAME NAME="top" SRC="top.html"> <FRAME NAME="bottom" 

SRC="bottom.html">  

</FRAMESET>  

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < >7=4>><LF5EL E 

D57G?LF4F><. 

· �D<<5D >?<EO645F DD5=<>6GN EFDG>FGDG, E>EF>OMGN <7 46GE 

65DF<>4?L=OE < 46GE 7>D<7>=F4?L=OE DD5=<>6. 

�>=EFDG>F<O 

<FRAMESET COLS="30%, 70%" FRAMEBORDER="0" 

FRAMESPACING="0" BORDER="0"> 

?>>47O645F, GF> >>=> 5D4G75D4 ?>45?5=> =4 465 G4EF<: 30% < 70%, 

E>>F65FEF65==>. %?54GNM<= 74 =5= F57 <FRAME> 74445F E6>=EF64 ?56>7> DD5=<4. 

�D46O= DD5=< D475<F 5M5 =4 464 DD5=<4, =4 MF>F D47 7>D<7>=F4?L=OE, 4?O 

G57> 445FEO >F45?L=4O >>=EFDG>F<O: 

<FRAMESET ROWS="*, 2*" FRAMEBORDER="0" FRAMESPACING="0" 

BORDER="0"> 

�>E?5 MF>7> ?>ED54EF6>< F574 <FRAME> 445FEO >?<E4=<5 46GE G?><O=GFOE 

7>D<7>=F4?L=OE DD5=<>6. 

�444=<5 7 2. $4=? 65DE=57> DD5=<4 "menu.html" 
�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<BODY BGCOLOR="red" TEXT="black" LINK="blue" LINK="EDMEM4D5G" 

VLINK="blue">  

<H3>%EO?>< 65DE=57> DD5=<4</H3> 

<HR> 

<FONT FACE="Tahoma" SIZE="2"> 
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<UL TYPE="square"> 

<LI> <A HREF="text.html" TARGET="left">$4=? E F5>EF>< 6 ?56>< =<6=5< 

DD5=<5</�> 

<LI> <A HREF="text.html" TARGET="right">$4=? E F5>EF>< 6 ?D46>< 

=<6=5< DD5=<5</�> 

<LI> <A HREF="text.html" TARGET="menu">$a=? E F5>EF>< 6 65DE=5< 

DD5=<5</�> 

<LI> <A HREF="text.html" TARGET="_top">$4=? E F5>EF>< 6 ?>?=>< 

>>=5</�> 

<LI> <A HREF="text.html" TARGET="_blank:">$a=? E F5>EF>< 6 =>6>< 

>>=5</�> 

<LI> <A HREF="text.html" TARGET="_self">$4=? E F5>EF>< 6 F5>GM5< 

DD5=<5</�> 

</OL> 

</FONT> 

</BODY> 

</HTML> 

· �5D64O EEO?>4 >F>D>5FEO 6 ?56>< =<6=5< DD5=<5 ?> ?D<G<=5 G>474=<O 

>>=EFDG>F<< TARGET="left" ("left" 6 44==>< E?GG45 3 MF> 6=GFD5==55 <<O 44==>7> 

DD5=<4). 

�F>D4O EEO?>4 >F>D>5FEO 6 ?D46>< =<6=5< DD5=<5 (G>474=> 6=GFD5==55 <<O 

DD5=<4 "right") . 

&D5FLO EEO?>4 5G45F >F>DOF4 6 MF>< 65 >>=5, F4> >4> "menu" 3 MF> <<O 

F5>GM57> DD5=<4, <7 >>F>D>7> >F>DO64NFEO 7<?5DEEO?><. 

'5F65DF4O EEO?>4 >F>D>5FEO 6 ?>?=>< >>=5 5D4G75D4 (>>=EFDG>F<O "top"). 

�OF4O EEO?>4 5G45F >F>DOF4 6 >F45?L=>< =>6>< >>=5 ?>65DE DD5=<>6>= 

EFDG>FGDO (45=EF6<5 "_blank"). 

�4>>=5F, ?>E?54=OO EEO?>4 >F>D>5FEO 6 F5>GM5< DD5=<5 (4=4?>7<G=> 45=EF 

�444=<5 3 

$4E?>?>6<FL MF< DD5=<O ?> 65DF<>4?<, <E?>?L7GO 4FD<5GF rows="...'\ � 

D57G?LF4F5 G 64E 4>?6=> ?>?GG<FLEO E?54GNM55: 
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�444=<5 4 

$4E?D>EFD4=5==>5 O6?5=<5 - >><5<=4F<O 65DF<>4?L=OE < 7>D<7>=F4?L=OE 

DD5=<>6. 

<FRAMESET cols="*, 55%"> E<<6>? * >7=4G45F 6E5 >EF46L55EO <5EF> 

<FRAME src="homepage.htm" name="Frame1"> 

<FRAMESET rows="15%, 15%, 70%"> 

<FRAME src="menu.htm" name=" Frame2"> 

<FRAME src="menu2.htm" name=" Frame3"> 

<FRAME src="menu3.htm" name=" Frame4"> 

</FRAMESET> </FRAMESET> 

�E?>?L7GO 6?>65==O5 F57< FRAMESET, D4755=F5 EFD4=<FG E?54GNM<< 

>5D47><: 

�444=<5 5 

�>6=> 6 >4G5EF65 7=4G5=<O ?4D4<5FD4 SRC F574 <FRAME> 7444FL <<O D4=?4, 

>>F>DO=, 6 E6>N >G5D54L, E>45D6<F >?<E4=<5 EFDG>FGDO DD5=<>6. � 44==>< 
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E?GG45 F57 <FRAME> 5G45F <E?>?L7>64= 4?O G>474=<O =4 HTML-4>>G<5=F, 

>>F>DO= O6?O5FEO DD5=<>6>= EFDG>FGD>= < <E?>?L7G5FEO 6 >4G5EF65 >F45?L=>7> 

DD5=<4. 

�E?>?L7GO 4FD<5GF target="...", E45?4FL 6 DD5=<4E 7<?5DEEO?><, ?> =464F<N 

=4 >>F>DO5 6 MF< 65 <?< 6 4DG7<5 DD5=<O ?D><7>=45F 747DG7>4 4DG7<E EFD4=<F. 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 77 

%>744=<5 D>D<O E <E?>?L7>64=<5< F574 FORM 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= E>744=<O web-EFD4=<F, E>45D64M<E 

?>?L7>64F5?LE><5 D>D<O. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

5.1.1 $>D<O. �5M<5 E6545=<O 

$>D<O ?D54=47=4G5=O 4?O >D74=<74F<< 674<<>45=EF6<O E ?>?L7>64F5?5<. 

�=< ?>76>?ONF 66>4<FL F5>EF, >EGM5EF6?OFL 6O5>D <7 ?D54?>65==OE 7=4G5=<= 

?D< ?><>M< E?<E>>6 <?< >=>?>>, >D74=<7>6O64FL <=F5D4>F<6=O= >5<5= 

<=D>D<4F<5= <564G Web-EFD4=<F5= < E5D65D><. 

�4> ?D46<?>, D>D<4 D45>F45F E>6<5EF=> E GEF4=>6?5==O< =4 E5D65D5 

EF5=4D=O< ?D<?>65=<5<, >5D454FO64NM<< 66545==GN <=D>D<4F<N. �5E4=<7< 

>5D45>F>< D>D< ?D54EF46?5= =4 D<EG=>5 5.1. 

 
$<EG=>> 5.1 3 �5D45>F>4 44==OE D>D<O E5D65D>< 

�4<5>?55 L<D>>> D>D<O ?D<<5=ONFEO 4?O ?><E>4, D57<EFD4F<<, 74?>?=5=<O 

4=>5F, F5EF>6 < F.4. $>D<4 >?D545?O5FEO E ?><>MLN F57>6 <form></form>, <564G 

>>F>DO<< D4E?>?474NFEO ?>?O 66>44, >=>?><, 4 F4>65 6E5 =5>5E>4<<O5 M?5<5=FO 

>D>D<?5=<O D>D<O. �?O G>474=<O ?4D4<5FD>6 6 F575 <form> <E?>?L7GNFEO 

4FD<5GFO (E<. F45?<FG 4.1). 
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&45?<F4 5.1 4 �FD<5GFO F574 

�FD<5GF �47=4G5=<5 

action 
44D5E ?D>7D4<<O <?< 4>>G<5=F4, >>F>DO5 >5D454FO64NF 44==O5 
D>D<O 

method 

<5F>4 ?5D544G< 44==OE ?> ?D>F>>>?G http. �>7<>6=O5 64D<4=FO 
7=4G5=<= <5F>44: GET 4 E?>E>5 ?5D544G<, >>744 44==O5, 66545==O5 
6 D>D<G 4>546?ONFEO 6 EFD>>G 74?D>E4 

name 
<<O D>D<O. �E?>?L7G5FEO 4?O >5D4M5=<O > D>D<5 E ?><>MLN 
javscript. 

target 
<<O >>=4 <?< DD5=<4, >G44 >5D45>FG<> 5G45F 747DG64FL 
6>76D4M45<O= D57G?LF4F 

enctype 
F<? <=D>D<4F<< D>D<O. $47?<G45FEO 6 E?GG45 <E?>?L7>64=<O 
E<<6>?L=>-F<DD>6>= <=D>D<4F<< < 6 E?GG45 <E?>?L7>64=<O D4=?>6 

5.1.1 -?5<5=FO G?D46?5=<O D>D<O 

%4<4 D>D<4 E?G6<F F>?L>> >5O74F5?L=O< >>=F5==5D>< 4?O D47<5M5=<O 

M?5<5=F>6 G?D46?5=<O. �=5L=<= 6<4 M?5<5=F>6 G?D46?5=<O 746<E<F >F 

GEF4=>6?5==OE 7=4G5=<= 4FD<5GF>6. 

�>?5 66>44  

�4=>EFD>G=>5 ?>?5 66>44 < <E?>?L7G5FEO, >>744 =5>5E>4<<>, GF>5O 

?>?L7>64F5?L 665? 6 D>D<G 44==O5 6 ?D><76>?L=>= D>D<5 => >7D4=<G5==O5 ?> 

>5N5<G. �?O ?>?GG5=<O ?>?O 66>44 <E?>?L7GNF F57 <input type=»text»>. 

&57 <input> O6?O5FEO >4=<< <7 D47=>EF>D>==<E M?5<5=F>6 D>D<O < ?>76>?O5F 

E>74464FL D47=O5 M?5<5=FO <=F5DD5=E4 < >55E?5G<FL 674<<>45=EF6<5 E 

?>?L7>64F5?5<. �?46=O< >5D47>< ?D54=47=4G5= 4?O E>744=<O F5>EF>6OE ?>?5=, 

D47?<G=OE >=>?>>, ?5D5>?NG4F5?5= < D?46>>6. 

�E=>6=>= ?4D4<5FD F574 <input>, >?D545?ONM<= 6<4 M?5<5=F4 4 type. �= 

?>76>?O5F 744464FL E?54GNM<5 M?5<5=FO D>D<O: F5>EF>6>5 ?>?5 (text), ?>?5 E 

?4D>?5< (password), ?5D5>?NG4F5?L (radio), D?46>> (checkbox), E>DOF>5 ?>?5 

(hidden), >=>?>4 (button), >=>?>4 4?O >F?D46>< D>D<O (submit), >=>?>4 4?O 

>G<EF>< D>D<O (reset), ?>?5 4?O >F?D46>< D4=?4 (file) < >=>?>4 E <7>5D465=<5< 



53 

 

(image). �?O >464>7> M?5<5=F4 EGM5EF6G5F E6>= E?<E>> ?4D4<5FD>6, >>F>DO5 

>?D545?ONF 57> 6<4 < E4D4>F5D<EF<><. 

�D><5 4FD<5GF4 type F57 <<55F E?54GNM<5 4FD<5GFO (E<. F45?<F4 4.2): 

&45?<F4 5.2 4 �FD<5GFO F574 

�FD<5GF �47=4G5=<5 

align >?D545?O5F 6OD46=<64=<5, 6 E?GG45 5E?< type=<image= 

alt 
>?D545?O5F 4?LF5D=4F<6=O= F5>EF 4?O >=>?>< E <7>5D465=<5< 
(type=<image=) 

checked ?D5464D<F5?L=> 4>F<6<D>64==O= ?5D5>?NG4F5?L <?< D?465> 

disabled 5?>><DG5F 4>EFG? < <7<5=5=<5 M?5<5=F4 (?>?5 =54>EFG?=>5) 

maxlength <4>E<<4?L=>5 >>?<G5EF6> E<<6>?>6, D47D5L5==OE 6 F5>EF5 

name 

<<O ?>?O, ?D54=47=4G5=> 4?O F>7>, GF> 5O >F?<G4FL >4<= M?5<5=F 
G?D46?5=<O >F 4DG7>7>. �<O <>65F 5OFL G>474=> ?> 6E5< ?D46<?4< 
<<5=>64=<O ?5D5<5==OE 

readonly D47D5L45F F>?L>> GF5=<5 E F5>EF>6>7> M?5<5=F4 G?D46?5=<O 

size L<D<=4 F5>EF>6>7> ?>?O 6 E<<6>?4E 

value 
7=4G5=<5 M?5<5=F4. �=4G5=<5 ?5D5<5==>= G>474==>= 6 4FD<5GF5 
name 

�5D5>?NG4F5?L  

�5D5>?NG4F5?< >?D545?ONF ?>?O 6O5>D4 >4=>7> 7=4G5=<O <7 =5E>>?L><E 

4>EFG?=OE, 4?O >464>= ?>7<F<< ?5D5>?NG4F5?O E>7445FEO E6>= F57 <input 

type=»radio»>. �DG??<DGNFEO ?5D5>?NG4F5?< ?D< ?><>M< >4<=4>>6>7> <<5=<, 

7444645<>7> 4FD<5GF>< name. 

$?46><.  

$?46>< <E?>?L7GNFEO, >>744 =5>5E>4<<>, GF>5O ?>?L7>64F5?L 6O5D4? >4<= 

<?< =5E>>?L>> 64D<4=F>6 <7 >7D4=<G5==>7> G<E?4 64D<4=F>6 6O5>D4. $?46>< 6 

D>D<5 =5 746<EOF 4DG7 >F 4DG74, <E <>6=> GEF4=>6<FL <?< E5D>E<FL 6 ?N5>= 
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>><5<=4F<<. �?O >464>7> D?46>4 =5>5E>4<<> 7444FL E6>5 G=<>4?L=>5 <<O ?D< 

?><>M< 4FD<5GF4 name. %>744NFEO D?46>< F57>< <input type=»checkbox»>. �?O 

GEF4=>6>< D?46>4 ?D< 747DG7>5 EFD4=<FO =5>5E>4<<> G>474FL 

4FD<5GF checked=<checked=. 

�><4=4=O5 >=>?><.  

�><4=4=4O >=>?>4 >F?D46>< (type=<submit=) <E?>?L7GNFEO 4?O 6O?>?=5=<O 

?5D5EO?>< 44==OE D>D<O =4 E5D65D. �><4=4=4O >=>?>4 E5D>E4 (type=<reset=) 

6>76D4M45F D>D<G > <EE>4=><G E>EF>O=<N (>G<M45F D>D<G). 

�>?5 6O5>D4 D4=?4.  

�>?5 6O5>D4 D4=?4 (type=<file=) E>7445F ?>?5 4?O 6O5>D4 D4=?4, >>F>DO= 

5G45F 747DG65= =4 E5D65D 6<5EF5 E <=D>D<4F<5= D>D<O. $O4>< E ?>?5< 66>44 

>F>5D4645FEO >><4=4=4O >=>?>4 <�57>D&=, >F>DO64NM4O EF4=44DF=>5 

4<4?>7>6>5 >>=> 6O5>D4 D4=?4. �E?< D>D<4 ?>4D47G<5645F 747DG7>G D4=?>6 =4 

E5D65D, F> 6 4FD<5GF4E D>D<O 4>?6=O 5OFL GEF4=>6?5=O E?54GNM<5 

4FD<5GFO method=<post= < enctype=<multipart/form-data=. 

%?<E>< 6O5>D4. 

 
%?<E>< 6O5>D4 5O64NF 46GE F<?>6: D4E>DO64NM<5EO E?<E>< (6O?444NM<5 

<5=N) < E?<E>< E <=>65EF65==O< 6O5>D><. �5746<E<<> >F F<?>6 

E?<E>>6  >?<EO64NFEO >=< >4<=4>>6> E ?><>MLN ?4DO F57>6 <select></select>. 

�F45?L=O5 M?5<5=FO E?<E>4 7444NFEO E <E?>?L7>64=<5< F574 <option>. &<? 

E?<E>4 >?D545?O5FEO ?D< ?><>M< 4FD<5GF4 multiple F574 <select> 

�444=<5 7 1. �4D<4=FO <E?>?L7>64=<O M?5<5=F4 F5>EF>6>= 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HEAD> 

<&I&L�>�4D<4=FO <E?>?L7>64=<O M?5<5=F4 F5>EF>6>= EFD>><</&I&L�> 

</HEAD> 

BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#OOFFOO" 

ALINK="#OOFFOO" VLINK="blue"> 
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<H3>�>64?G=EF4, E>>5M<F5 E6>< 44==O5:</��> 

<FORM NAME="mail" ACTION="/cgi-bin/mail.cgi" METHOD="post"> �4L5 

<<O:<�R> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="20" MAXLENGTH="50" NAME="name"> 

<BR><BR> 

�4L E-mail:<BR> 

<INPUT TYPE-text" SIZE="30" MAXLENGTH="35" NAME="email"> 

<BR><BR> 

�4L E4=F:<�R> 

<INPUTTYPE="text" SIZE="40" MAXLENGTH="60" NAME=="www" > 

<BR><BR> 

�><<5=F4D<=:<�R> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="50" MAXLENGTH="100" NAME="comment" 

VALUE="�D4F><= >><<5=F4D<= (=5 5>?55 100 E<<6>?>6)"> 

</FORM> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
 

�444=<5 7 2. �E?>?L7>64=<5 M?5<5=F4 >?F<< 6O5>D4 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 
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<TITLE>�E?>?L7>64=<5 M?5<5=F4 >?F<< 6O5>D4</ TITLE >  

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#OOFFOO" 

ALINK="#OOFFOO" VLINK="blue">  

<��>'>46<F5 E6>< G6?5G5=<O:</��> 

<FORM NAME="select_hobby" ACTION="/cgi-bin/hobby.cgi" 

METHOD="get"> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="computers" 

CHECKED> �><?LNF5DO < �=F5D=5F <BR><BR> 

<INPUT TYPE="checkbox NAME="hobby" VALUE="art">�<F5D4FGD4 < 

<E>GEEF6> <BR> <BR> 

<INPUT TYPE="checkbox NAME="hobby" VALUE="music">�G7O>4 < 

F4=FO <BR><BR> 

<INPUT TYPE="checkbox NAME="hobby" VALUE="auto">�6F><>5<?< 

<BR><BR> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="sport">C?opF < 

4>F<6=O= >F4OE </FORM> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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· �4> 6<4=> <7 D<EG=>4, ?>?L7>64F5?L <>65F 6O5<D4FL =5E>>?L>> 64D<4=F>6 ?>?O 
CHECKBOX, 7=4G5=<5 >464>7> <7 >>F>DOE 5G45F ?5D544=> ?D>7D4<<>=->5D45>FG<>>< 
=4 Web-E5D65D. 
�444=<5 7 3. �E?>?L7>64=<5 M?5<5=F4 >?F<< ?5D5>?NG5=<O 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 
<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�E?>?L7>64=<5 M?5<5=F4 >?F<< ?5D5>?NG5=<O</TITLE >  
</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#OOFFOO" ALINK="#OOFFOO" 
VLINK="blue"> 

<��>'>46<F5 E6>N 6>7D4EF=GN 7DG??G:</��> 

<FORM NAME="select_age" ACTION="/cgi-bin/age.cgi" METHOD="get"> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="age" VALUE="baby" CHECKED>0-5 ?5F 

<BR> <BR> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="age" VALUE="child">5-12 ?5F <BR> <BR> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="age" VALUE="junior">12-20 ?57 <BR> <BR> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="age" VALUE="adult">OF 20 ?5F  

</FORM> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G D4EL<D5=<5 html 
<?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

�444=<5 7 4. �E?>?L7>64=<5 >=>?>> >F?D46?5=<O < E5D>E4 44==OE 

�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 
<HTML> 

<HEAD> 
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<TITLE>�E?>?LM>64=<5 >=>?>> >F?D46?5=<O < E5D>E4 44==OE</TITLE > 

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#OOFFOO" 

ALINK="#OOFFOO" VLINK="blue"> 

<FORM NAME="user_data" ACTION="/cgi-bin/anketa.cgi" METHOD="post"> 

<�2>�=>5F4 ?>?L7>64775?O:</�2> 

<P><B> �>=F4>F=O5 44==O5:</�> <$> 

<BR> 

�4L5 <<O:<BR> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="20" MAXLENGTH="50" NAME="name"> <BR> 

�4L E-mail:<BR> 

<INPUT TYPE-text' SIZE="30" MAXLENGTH="35" NAME="email"> <BR> 

�4L E4=7 <BR> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="40" MAXLENGTH="60" NAME="www"> 

<P> <�>�>7D4EF:</�> </P> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="age" VALUE="baby" CHECKED>5-0 ?5F 

&nbsp; &nbsp; 

<INPUTTYPE="radio" NAME="age" VALUE="child">5-12 ?5F 

&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 

<INPUT="radio" NAME="age" VALUE="junior">12-20 ?5F &nbsp;&nbsp;  

<INPUT TYPE="radio" NAME="age" VALUE="adult"> OF 20 ?5F  

<$><�>'6?5G5=<O: </B> <IP> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="computers" CHECKED> 

�><?LNF5DO < �=F5D=5F &nbsp;&nbsp;  

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="art">�<F5D4FGD4 < 

<E>GEEF6> &nbsp;&nbsp; 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="music"> �G7O>4 < 

F4=FO &nbsp;&nbsp; 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="auto"> �6F><>5<?< 

&nbsp;&nbsp;  

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="sport"> %?>DF < 

4>F<6=O= >F4OE  
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<$ ALIGN ="center"> 

<INPUT TYPE="submit" VALUE="�FD46<FL 44==�5">&nbsp; 

<INPUT TYPE="reset" VALUE="�G<EF<FL ?>?O D>D<O"> 

</FORM> 

</BODY> 

<HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

 

 

 

 

�444=<5 7 5. �D<<5=5=<5 F574 <TEXTAREA>  
�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�E?>?L7>64=<5 F5>EF>6>7> ?>?O</TITLE> 

</HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#OOFFOO" 

ALINK="#OOFFOO" VLINK="blue"> 

<��>�>64?G=EF4, E>>5M<F5 E6>< 44==O5:</��> 

<FORM NAME="mail" ACTION="cgi-bin/mail.cgi" METHOD="get"> �4L5 

<<O:<�$> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="30" MAXLENGTH="35" NAME="name"> <BR> 

�4L E-mail:<BR> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="30" MAXLENGTH="35" NAME="email"> <BR> 

�><<5=F4D<=:<�R> 
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<TEXTAREA COLS="25" ROWS="5" NAME="comment>BaL 

>><<5=F4D<=&</TEXTAREA> 

<BR> <BR> 

<INPUT TYPE="submit" VALUE="�F?D46<FL">&nbsp; 

<INPUT TYPE="reset" VALUE="�G<EF<FL"> 

</FORM> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
 

�444=<5 7 6. �E?>?L7>64=<5 =<E?444NM57> <5=N < E?<E>4 =4<<5=>64=<=  
�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�E?>?L7>64=<5 =<E?444NM57> <5=N < E?<E>4 

=4<<5=>64=<=</TITLE> 

<HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#OOFFOO" 

ALINK="#OOFFOO" VLINK="blue"> 

<FORM NAME="anketa" ACTION="/cgi-bin/anke1a.cgi" METHOD="get"> 
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<H2>B >4>>< 7>D>45 6O 6<65F5?</�2> 

<SELECT NAME="city" SIZE="5"> 

<OPTION VALUE="Moscow=>Moc>64 

<OPTION VALUE="Sankt-peterburg=>%4=>F-?5F5D5GD7 

<OPTION VALUE="Samara">Ca<apa  

<OPTION VALUE="Ryazan">$O74=L 

<OPTION VALUE="Krasnoyarsk">�D4E=>ODE> 

<OPTION VALUE="Komsomolsk">�><E><>?LE>-=4-�<GD5 

<OPTION VALUE="Vladivostok">�?44<6>EF>>  

</SELECT> 

<�2>�4L4 ?D>D5EE<O?</�2> 

<SELECT NAME="profession"> 

<OPTION VALUE="Teacher">GG<F5?L  

<OPTION VALUE="Technik">E?5E4DL 

<OPTION VALUE="Designer">4<74==5D  

<OPTION VALUE="Driver" SELECTED>6>4<F5?L 

<OPTION VALUE="Fireman">?o6ap=O=  

<OPTION VALUE="Actor">4>FUD 

</SELECT> 

<BR><BR> 

<INPUT TYPE="submit" VALUE="�F?D46<FL">&nbsp; 

<INPUT' TYPE="reset" VALUE ="�G<EF<FL"> 

</FORM> 

</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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�444=<5 7 7. �F>7>6O= ?D<<5D ?> >D74=<74F<< ?>?L7>64F5?LE><E D>D<  
�4?GEF<F5 ?D>7D4<<G �?>>=>F < >EGM5EF6<F5 66>4 E?54GNM57> HTML >>44: 

<HTML> 

<HEAD> 

<TITLE>�F>7>6O= ?D<<5D ?> >D74=<74F<< ?>?L7>64F5?LE><E D>D<</TITLE> 

<HEAD> 

<BODY BGCOLOR="#FFFFFF" TEXT="black" LINK="#00DFF00" 

ALINK="#00FF00" VLINK="blue"> 

<H2 ALIGN="center">���,����&��,%��/ ����&�</H2> 

<FORM NAME="user_anketa" ACTION="/Egi-bin/anketa.cgi" METHOD="posf 

ENCTYPE="multiparf/form-data"> 

<TABLE BORDER="0" CELLPADDING="5" CELLSPACING="3" 

ALIGN="center" WIDTH="98%"> 

<TR> 

<TH BGCOLOR="#999999" WIDTH="50%">�<G=O5 44==O5<&�>  

<TH BGCOLOR="#999999" WIDTH ="50%">'6?5G5=<O</TH> 

</TR> 

<TR> 

<TD VALIGN="top" BGCOLOR="#EEEEEE" WIDTH="50%"> 

�4L5 <<O:<BR> 

<INPUT TYPE="text" SIZE="30" MAXLENGTH="35" NAME="name"> <BR> 

�4L ?4D>?L:<�$> 
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<INPUT TYPE="password" SIZE="30" MAXLENGTH="35" 

NAME="password"> 

<BR> 

�4L4 D>F>7D4D<O:<BR> 

<INPUT TYPE="file" SIZE="18" NAME="photo"> 

</TD> 

<TD VALIGN="top" BGCOLOR="#EEEEEE" WIDTH="50%"> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="computers" 

%��%��D>�><?LNF5DO < �=F5D=5F  

<BR> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="art"�<F5D4FGD4 < 

<E>GEEF6>  

<BR> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE ="music">�G7O>4 < 

F4=FO 

<BR> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE ="auto">�6F><>5<?<  

<BR> 

<INPUT TYPE="checkbox" NAME="hobby" VALUE="sport">C?opF < 

4>F<6=O= >F4OE  

</TD> 

</TR> 

<TR> 

<TH BGCOLOR="#999999" WIDTH="50%">MecFo 6<F5?LEF64</T�>  

<TH BGCOLOR="#999999'' WIDTH="50%"> �><<5=F4D<<</T�>  

</TR> 

<TR> 

<TD VALIGN="top" BGCOLOR="#EEEEEE"WIDTH="50%">  

<SELECT NAME="city" SIZE="5"> 

<OPTION VALUE="Moscow=>Moc>64 

<OPTION VALUE="Spb=>%4=>F-�5F5D5GD7 

<OPTION VALUE="Samara">Ca<apa  
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<OPTION VALUE="Ryazan">$O74=L 

<OPTION VALUE="Krasnoyarsk">�D4E=>ODE> 

<OPTION VALUE="Komsomolsk">�><E><>?LE>-=4-�<GD5 

<OPTION VALUE="Vladivostok">�?44<6>EF>>  

</SELECT> 

<BR><BR> 

<SELECT NAME="country"> 

<OPTION VALUE="Russia">$>EE<O 

<OPTION VALUE="England">�=7?<O 

<OPTION VALUE="USA">%,� 

<OPTION VALUE="Germany">�5D<4=<O  

<OPTION VALUE="France"> $D4=F<O  

</SELECT> 

</TD> 

<TD VALIGN="top" BGCOLOR="EEEEEE" WIDTH="50%">  

<TEXTAREA COLS="25" ROWS="5" NAME="comments">  

</TEXTAREA> 

<BR> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="site" VALUE="first" CHECKED> / 6?5D6O5 

=4 MF>< E4=F5  

<BR> 

<INPUT TYPE="radio" NAME="site" VALUE="not first" / FGF =5 6 ?5D6O= D47  

</&D> 

</TR> 

<TR> 

<TD COLSPAN="2" ALIGN="center" BGCOLOR="#999900"> 

<INPUT TYPE="submit" VALUE="�F?D46<FL">&nbsp; 

<INPUT TYPE="resef VALUE="�G<EF<FL"> 

</TD> 

</TR> . 

</TABLE> 

</FORM> 
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</BODY> 

</HTML> 

&5?5DL E>ED4=<F5 >>4 ?>4 ?N5O< <<5=5<, =5 745O6 ?D<E6><FL D4=?G 

D4EL<D5=<5 html <?< htm. �F>D>=F5 D4=? 6 5D4G75D5 < D57G?LF4F>< 4>?6=> 

?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 
· � 44==>< ?D<<5D5 5O?< <E?>?L7>64=O E?54GNM<5 M?5<5=FO 

?>?L7>64F5?LE><E D>D<: 2 F5>EF>64O EFD>>4; 2 ?>?5 4?O 66>44 ?4D>?O; 2 ?>?5 6O5>D4 ?>>4?L=>7> D4=?4 4?O 747DG7>< =4 Web-cep6ep; 2 >?F<O 6O5>D4 =5E>>?L><E 64D<4=F>6 44==OE; 2 >?F<O ?5D5>?NG5=<O <564G =5E>>?L><<< 64D<4=F4<< 44==OE; 2 F5>EF>6>5 ?>?5; 2 =<E?444NM55 <5=N; 2 E?<E>> =4<<5=>64=<=; 2 >=>?>4 >F?D46?5=<O 44==OE; 2 >=>?>4 E5D>E4 44==OE. 

 

�444=<5 8 - E>744FL HTML D>D<G 4?O 66>44 <=D>D<4F<< =4 web-E4=F. 

�?7>D<F< 7444=<O: 
1. �444FL EFDG>FGDG HTML D>D<O 4?O 66>44 <=D>D<4F<< =4 web-E4=F, 

>?D545?<6 =5>5E>4<<O5 ?>?O < <E F<?O. &4>, =4?D<<5D, 4?O >EGM5EF6?5=<O 

74>474 6 >=<6=>< <4747<=5 >?D545?O5< D>D<G E> E?54GNM<<< ?>?O<<: 

ø �6F>D (text) 
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ø �4764=<5 (text) 

ø �>?<G5EF6> (text) 

ø �4D5E 4>EF46>< (text) 

ø %?>E>5 4>EF46>< (radio) 

ø %?>E>5 >??4FO (select) 

ø �>?>?=<F5?L=O5 ?>65?4=<O (textarea) 

ø �7=4>><?5= E GE?>6<O<< 4>EF46>< (checkbox) 

ø �F?D46<FL (submit) 

2. %>744FL EFD4=<FG form.html E> EFDG>FGD>=, >?D545?5==>= 6 

?45>D4F>D=>= D45>F5 73. 

3. � 5?>> >E=>6=>= <=D>D<4F<< ?><5EF<FL HTML D>D<G, <E?>?L7GO 

F45?<FG 4?O 6OD46=<64=<O =4764=<= ?>?5= D>D<O < 55 M?5<5=F>6 
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 �D4>F<G5E>4O D45>F4 78 

%>744=<5 E4=F4 E 6=54D5=<5< <G?LF<<54<==<4 < >4DF-<7>5D465=<= 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= E>744=<O web-EFD4=<F, E>45D64M<E 

<G?LF<<54<==<4. < E>744=<N >4DF-<7>5D465=<=. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
Internet Explorer ?>445D6<645F F57 <MARQUEE>, >>F>DO= ?>76>?O5F E>744FL 

F4> =47O645<GN 557GMGN EFD>>G, F. 5. MDD5>F ?D>>DGG<64=<O F5>EF4 6 7444==>< 

?>?5. %4D4>F5D<EF<>< 557GM5= EFD>>< 7444NFEO E?54GNM<<< 4FD<5GF4<<:  

" WIDTH 4 L<D<=4 ?>?O 557GM5= EFD>>< 6 ?<>E5?4E <?< ?D>F5=F4E >F 

L<D<=O >>=4;  

" HEIGHT 4 6OE>F4 ?>?O 557GM5= EFD>>< (6 ?<>E5?4E);  

" HSPACE, VSPACE 4 <=F5D64?O ?> 7>D<7>=F4?< < 65DF<>4?< <564G 

F5>EF>< EFD>>< < >D4O<< 55 ?>?O (6 ?<>E5?4E);  

" ALIGN 4?>?>65=<5 F5>EF4 557GM5= EFD>>< 6 55 ?>?5; 6>7<>6=O5 

4D7G<5=FO:  

o &�$ (665DEG);  

o BOTTOM (6=<7G);  

o MIDDLE (?>E5D54<=5);  

" DIRECTION 4 >?D545?O5F =4?D46?5=<5 46<65=<O; 6>7<>6=O5 4D7G<5=FO:  

o LEFT (E?D464 =4?56>);  

o RIGHT (E?564 =4?D46>);  

" BEHAVIOR 4 E4D4>F5D 46<65=<O EFD>><; 6>7<>6=O5 4D7G<5=FO:  

o SCROLL 4 F5>EF ?>O6?O5FEO >F >4=>7> >D4O < E>DO645FEO 74 4DG7<<;  

o SLIDE 4 EFD>>4 6OFO7<645FEO <7 >4=>7> >D4O ?>?O < >EF4=46?<645FEO 

G 4DG7>7> >D4O;  

o ALTERNATE 4 74445F?5D5<5==>5=4?D46?5=<546<65=<O, >F>4=>7> 

>D4O > 4DG7><G, 4 74F5< >5D4F=>;  

" LOOP 4 >>?<G5EF6> ?>6F>D5=<= F5>EF4 6 557GM5= EFD>>5, 7444645<>5 

G<E?><; 5E?< =5>5E>4<<> «55E>>=5G=>5» >>?<G5EF6> ?>6F>D5=<=, F> E?54G5F 

7444FL 4D7G<5=F 6 6<45 >?NG56>7> E?>64 INFINITY.  



68 

 

�FD<5GF LOOP =5 6?<O5F =4 ?>6545=<5 557GM5= EFD>><, 5E?< 4?O 4FD<5GF4 

BEHAVIOR 7444=O 4D7G<5=FO ALTERNATE <?< SLIDE; 
" SCROLLAMOUNT 4 GEF4=46?<645F 4?<=G (6 ?<>E5?4E) «?DO6>4» F5 >5F4 

74 >4<= F4>F; ?D< 5>?LL>< 7=4G5=<< MF>7> ?4D4<5FD4 F5>EF 46<65FEO DO6>4<<, 4 

?D< <4?>< 4 74<54?5==>;  

" SCROLLDELAY 4 >?D545?O5F 65?<G<=G ?4G7O <564G F4>F4<< 

?5D5<5M5=<O F5>EF4 6 <<??<E5>G=44E;  

" BGCOLOR 4 GEF4=46?<645F F65F ?>?O 557GM5= EFD>><, 7444645<O= 

L5EF=44F4F5D<G=O< G<E?>< <?< <<5=5<.  

%>>F=>L5=<O <564G 4?<=>= F5>EF4, D47<5D>< LD<DF4 < E>>D>EFLN 

?5D5<5M5=<O, ?D< >>F>DOE 557GM4O EFD>>4 6O7?O4<F E>D>L>, ?>45<D4NFEO 

>?OF=O< ?GF5<. 

� E?54GNM5< ?D<<5D5 557GM4O EFD>>4 «55E>>=5G=>» ?D>>DGG<645FEO =4 

65?F>< ?>?5 L<D<=>= 75% >F L<D<=O >>=4 5D4G75D4.  

<HTML> <���D><&I&L�>�57GM4O EFD>>4</&I&L�> </���D> 

<BODY> 

�<65 D4E?>?>65=4 "557GM4O EFD>>4"<MARQUEE HEIGHT=50 

WIDTH=75% HSPACE=5 VSPACE=5 ALIGN=TOP BGCOLOR=YELLOW 

DIRECTION=LEFT LOOP=INFINI&� BEHAVIOR=SCROLL SCROLLAMOUNT=5 

SCROLLDELAY=100> <H1> -F> E>>5M5=<5 5G45F ?D>>DGG<64FLEO =4 M>D4=5 

E?D464 =4?56></�1> </MARQUEE> </BODY>   </HTML>  

 
 

�444=<5 7 1. %>744=<5 >4DF-<7>5D465=<= 2 %>744=F5 ?4?>G ?>4 <<5=5< �4DFO-<7>5D465=<O 
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2 � E>744==>= ?4?>5 E>744=F5 ?4?>G < ?>4 <<5=5< 1, E>>?<DG=F5 6 =5U 

>4DF<=><, ?D5645 ?>?GG5==O5 ?> E5F< >F ?D5?>4464F5?O 2 %>744=F5 HTML-4>>G<5=F < ?D<E6>=F5 5<G <<O 3, 6654O E?54GNM<= 

HTML->>4: 

<html> 

<body bgcolor="#FFD8CO"> 

<script>  

alert("�G 745EL =5F =<G57> >E>55==>7>! �D>4>?64FL?") 

</script> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<h1><p align=center> <em> <strong> "�4<=" 

 </h1> </strong> </em> </p> 

<p align="center"> 

<img src=1/2.bmp align=center  border="none" width=362 height=434 

usemap=#18> 

</p> 

<br>  

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

</font> 

</body> 

</html> 

$57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 2 %>744=F5 HTML-4>>G<5=F < ?D<E6>=F5 5<G <<O 4, 6654O E?54GNM<= 

HTML->>4: 
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<html> 

<body bgcolor="#FFD8CO"> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<h1><p align=center> <em> <strong> "�64" 

 </h1> </strong> </em> </p> 

<p align="center"> 

<img src=1/3.bmp align=center  border="none" width=362 height=434 

usemap=#18> 

</p> 

<br>  

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

</font> 

</body> 

</html> 

$57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 2 %>744=F5 HTML-4>>G<5=F < ?D<E6>=F5 5<G <<O 5, 6654O E?54GNM<= 

HTML->>4: 

<html> 

<body bgcolor="#FFD8CO"> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<h1><p align=center> <em> <strong> "&D<" 

 </h1> </strong> </em> </p> 

<p align="center"> 
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<img src=1/4.bmp align=center  border="none" width=362 height=434 

usemap=#18> 

</p> 

<br>  

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

</font> 

</body> 

</html> 

$57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 2 %>744=F5 HTML-4>>G<5=F < ?D<E6>=F5 5<G <<O 6, 6654O E?54GNM<= 

HTML->>4: 

<html> 

<body bgcolor="#FFD8CO"> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<h1><p align=center> <em> <strong> "'5FOD5" 

 </h1> </strong> </em> </p> 

<p align="center"> 

<img src=1/5.bmp align=center  border="none" width=362 height=434 

usemap=#18> 

</p> 

<br>  

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

</font> 

</body> 



72 

 

</html> 

$57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 

 

 

 

 

 

 

 2 %>744=F5 HTML-4>>G<5=F < ?D<E6>=F5 5<G <<O 7, 6654O E?54GNM<= 

HTML->>4: 

<html> 

<body bgcolor="#FFD8CO"> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<h1><p align=center> <em> <strong> "�OFL" 

 </h1> </strong> </em> </p> 

<p align="center"> 

<img src=1/6.bmp align=center  border="none" width=362 height=434 

usemap=#18> 

</p> 

<br>  

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

</font> 

</body> 

</html> 

$57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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 2 %>744=F5 HTML-4>>G<5=F < ?D<E6>=F5 5<G <<O 2, 6654O E?54GNM<= 

HTML->>4: 

<html> 

<body bgcolor="#FFD8CO"> 

<script>  

alert("�O G65D5=O, GF> E>F<F5 747DG7>< MF>= EFD4=<FO?") 

</script> 

<table border="0"align="center" width="771"> 

<tr> 

<td> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

</td> 

</tr> 

<tr> 

<td> 

<h1><p align=center> <em> <strong> "�46<< =4 >4<= <7 ?D>=G<5D>64==OE 

>DG7>6, < FO G6<45LL =><5D 6 >DG?=>< D47<5D5" 

 </h1> </strong> </em> </p> 

</td> 

</tr> 

<tr> 

<td> 

<p align="center"> 

<img src=1/1.bmp align=center  border="none" width=761 height=110 

usemap=#18> 

</p> 
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<map name=18> 

<area shape=circle coords=84,54,44 href=3.html alt="�4<="> 

<area shape=circle coords=235,54,44 href=4.html alt="�64"> 

<area shape=circle coords=388,54,44 href=5.html alt="&D<"> 

<area shape=circle coords=539,54,44 href=6.html alt="'5FOD5"> 

<area shape=circle coords=681,54,44 href=7.html alt="�OFL"> 

</map> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<hr size=4 noshade color=black> 

<tr> 

<td> 

</font> 

<table> 

</body> 

</html> 

$57G?LF4F>< 4>?6=> ?>E?G6<FL E?54GNM55: 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 79 

$>D<4F<D>64=<5 web-EFD4=<F E <E?>?L7>64=<5< F45?<F EF<?5= 

 

&5?L: >5GG<FL E>744=<N web-EFD4=<F, E <E?>?L7>64=<5< 6>7<>6=>EF5=  

>4E>44=OE F45?<F5= EF<?5= 4?O D>D<4F<D>64=<O F5>EF4. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
% ?><>MLN CSS <>6=> >?D545?OFL EF<?L < 6<4 F5>EF4. �=4?>7<G=> F><G, GF> 

<E?>?L7G5FEO F57 FONT, 7444NM<= E6>=EF64 LD<DF4, => EF<?< >5?444NF 

5>?LL<<< 6>7<>6=>EFO<< < ?>76>?ONF E>>D4F<FL >>4 HTML. %6>=EF64 LD<DF4 
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NC - Netscape Communicator, IE - Microsoft Internet Explorer; 4+ >7=4G45F, GF> 

E6>=EF6> ?>445D6<645FEO 6 5D4G75D5 4 65DE<< < 6OL5. 4W - D45>F45F F>?L>> ?>4 

Windows. 

�4<5G4=<5: 

�>744 D47<5D LD<DF4 74445FEO 45E>?NF=O<< 7=4G5=<O<<, F.5. G>47O645FEO 

>>=>D5F=>5 7=4G5=<5 LD<DF4 6 ?G=>F4E <?< ?<>E5?4E, F> <7<5=<FL MFG 65?<G<=G E 

?><>MLN >?F<< 5D4G75D4 �<4 | $47<5D LD<DF4 =56>7<>6=>. �E?< LD<DF GE-

F4=>6?5= E?<L>>< <5?><<, F> <E?D46<FL MF>F =54>EF4F>> G<F4F5?N ?D>EFO<< 

ED54EF64<< =5 ?D54EF46?O5FEO 6>7<>6=O<. �>MF><G ?GGL5 744464FL D47<5D 

LD<DF4 6 ?D>F5=F4E (�D<<5D 1). 

�D<<5D 1. �444=<5 E6>=EF6 LD<DF4 E ?><>MLN CSS 

<html> <style> 

H1 { font-family: Arial, Helvetica, Verdana, sans-serif; font-size: 150%; font-

weight: 

light } 

</style> <body> 

<�1>�47>?>6>></�1> �5OG=O= F5>EF </body> </html> 

�<65 ?D<6545= D57G?LF4F ?D<<5D4 1. 

�47>?>6>> 

�5OG=O= F5>EF 

� F45?<F5 �D<<5D4 2 44=O =5>>F>DO5 ?4D4<5FDO < D57G?LF4F <E ?D<<5=5=<O.

�D<<5D 2. $57G?LF4F <E?>?L7>64=<O D47?<G=OE ?4D4<5FD>6 LD<DF>6 
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NC - Netscape Communicator, IE - Microsoft Internet Explorer; 4+ >7=4G45F, GF> 

E6>=EF6> ?>445D6<645FEO 6 5D4G75D5 4 65DE<< < 6OL5. 4W - D45>F45F F>?L>> ?>4 

Windows. 

�<65, 6 �D<<5D5 3 ?D<6545=O =5>>F>DO5 ?4D4<5FDO F5>EF4 < D57G?LF4F <E 

?D<<5=5=<O. 

�D<<5D 3. $57G?LF4F <E?>?L7>64=<O D47?<G=OE ?4D4<5FD>6 F5>EF4 

 

%6>=EF64 F5>EF4 

�D><5 <7<5=5=<O ?4D4<5FD>6 LD<DF>6, <>6=> G?D46?OFL < E6>=EF64<< 6E57> F5>EF4.  
�=4G5=<O E6>=EF6 ?D<6545=O 6 F45?<F5. 

 

�D><5 <7<5=5=<O ?4D4<5FD>6 LD<DF>6, <>6=> G?D46?OFL < E6>=EF64<< 6E57> 

F5>EF4. �=4G5=<O E6>=EF6 ?D<6545=O 6 F45?<F5. 
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�D4=<FO < D4<>< 

%?5F<D<>4F<O CSS >?<EO645F =5E>>?L>> E6>=EF6, E ?><>MLN >>F>DOE 

<>6=> E>74464FL 7D4=<FG 6>>DG7 D47?<G=OE M?5<5=F>6 < G?D46?OFL 55 6<4><. 

�D4=<FO - >4=4 <7 =4<5>?55 E?45OE EF>D>= CSS, F.>. 5D4G75DO E>45D64F 5>?LL>5 

>>?<G5EF6> >L<5>> < ?> D47=><G <=F5D?D5F<DGNF ?4D4<5FDO. %F4DL<5 65DE<< 

5D4G75D>6 >F>5D464NF D4<>< 6>>DG7 M?5<5=F>6 5>?55 >>DD5>F=>. 
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NC - Netscape Communicator, IE - Microsoft Internet Explorer, Op - Opera; 4+ 

>7=4G45F, GF> E6>=EF6> ?>445D6<645FEO 6 5D4G75D5 4 65DE<< < 6OL5. 

 

 

�FD<5GF style="..." 74445F EF<?56>5 >D>D<?5=<5 4574F4 �FD<5GF color: 
yellow; 74445F F65F F5>EF4 

�FD<5GF background-color: deepskyblue; 74445F F65F D>=4 4?O 4574F4 

�FD<5GF text-decoration: underline; 74445F ?>4G5D><64=<5 4?O F5>EF4 �FD<5GF 

text-transform: uppercase; 74445F D56<< 747?46=OE 5G>6 4?O F5>EF4 

�FD<5GF border: pink inset 25; 74445F D4<>G 6>>DG7 4574F4, E>>F65FEF65==>, 

D>7>6GN 6O?G>?GN F>?M<=>= 25 ?<>E5?5= �FD<5GF PADDING: 20; 74445F 

�FD<5GF font-size: larger; 74445F D47<5D LD<DF4 �&$��'& line-height: 40px; 
74445F <56EFD>G=O= <=F5D64? �&$��'& text-align: center; 74445F 6OD46=<64=<5 

F5>EF4 6=GFD< 4574F4 ?> F5=FDG 

 

 

&<?O D4<>> 

�?O G?D46?5=<O 6<4>< D4<>< ?D54>EF46?O5FEO 6>E5<L 7=4G5=<= ?4D4<5FD4 

border-style  

�5D6O5 465 - dotted < dashed EF4?< ?>445D6<64FLEO 5D4G75D4<< Netscape < 

Internet Explorer F>?L>> E> EF4DL<E 65DE<=. <p style="color: yellow; 

background-color: deepskyblue; text-decoration: underline; text-transform: 

uppercase; 

border: pink inset 25; 

PADDING: 20; font-size: larger; line-height: 40px; text-align: center;"> ... </p> 

 



80 

 

�444=<5 1 

%>744FL 6 7D4D<G5E>>< D544>F>D5 Paint =55>?LL>= D<EG=>>, >>F>DO= 5G45F 

<E?>?L7>64FLEO 6 >4G5EF65 <4D>5D4 E?<E>4. %>744FL <4D><D>64==O= E?<E>> E> 

E6><< <4D>5D><, <E?>?L7GO EF<?56>5 E6>=EF6> LIST-STYLE-IMAGE: 
url(<<O_D<EG=>4). 

�4?D<<5D, <UL style="LIST-STYLE-IMAGE: url(star2.jpg)">  

�444=<5 2 

�E?>?L7GO E6>=EF64 5?>>>6 F5>EF4, E>744FL E?54GNMGN EFD4=<FG:
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�444=<5 3 

�=4G5=<O >FEFG?>6 6>>DG7 >5N5>F>6 <>6=> G>47O64FL >4> ?>?>6<F5?L=O5, 

F4> < >FD<F4F5?L=O5. &4><< >5D47><, <>6=> <E?>?L7>64FL 44==GN 6>7<>6=>EFL 

4?O =4?>65=<O >4=>7> E?>O F5>EF4 =4 4DG7>=. �4?D<<5D, <>6=> E>744FL F5>EF E 

F5=LN, 557 <E?>?L7>64=<O FD5E<5D=>7> <7>5D465=<O. %>744=F5 464 EF<?O, >>F>DO5 

>F?<G4NFEO F65F>< < D47<5D>< >FEFG?>6 6>>DG7 =<E. �E?>?L7GO >FD<F4F5?L=O5 

7=4G5=<O >FEFG?>6 < ?>45<D4O =G6=>5 7=4G5=<5, <>6=> 4>5<FLEO F>7>, GF> 

65DE=<= E?>= >4> 5O =4?>?745F =4 ?D54O4GM<=. �E?>?L7G=F5 >>=F5==5D <DIV> < 

E6>=EF64 margin-top < margin-left. � D57G?LF4F5 G 64E 4>?6=> ?>?GG<FLEO 

E?54GNM55: 
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 710 

%>744=<5 4<=4<<G5E>>7> <5=N =46<74F<< ?D< ?><>M< ?D46<? CSS. 
 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= ?D<<5=5=<O M?5<5=F>6 HTML (E?<E>< < 

7<?5DEEO?><), 4 F4>65 E6>=EF64 CSS (<>45?L >F>5D465=<O, ?E564>>?4EEO 

7<?5DEEO?>>) 4?O >D74=<74F<< E<EF5<O =46<74F<< =4 655-EFD4=<F5. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
�46<74F<O  
�5=N 4 MF> =5>FN5<?5<4O G4EFL >464>7> E4=F4, =G <?< ?>GF< >464>7>. 

�5=N (<?< =46<74F<O) ?>76>?O5F 5OEFD> ?5D5<5M4FLEO ?> >E=>6=O< D4745?4< 

E4=F4, GF> >G5=L ?>E>65 =4 >7?46?5=<5 6 >=<74E. �E>55==> EE>4EF6> 74<5F=> =4 

>4DF4E E4=F4 (D47=>6<4=>EFL =46<74F<<). 

�5=N <>65F 5OFL: 

 �>D<7>=F4?L=O<  

 �5DF<>4?L=O<  

 �=>7>GD>6=56O< (6O?444NM<< <?< D4E>DO64NM<EO)  

 %>45D64M<< ?<>F>7D4<<O.  

�5=N <>65F 5OFL >G5=L D47=>>5D47=O< < E65DEF4FL 57> <>6=> >G5=L ?> 

D47=><G: F45?<F4<<, 5?>>4<<, ?D>EF> EcO?>4<< < 4D. < 5>?LL<=EF6> <7 =<E 5G4GF 

E>>F65FEF6>64FL ?D<=F<?4< 5?>G=>= (55EF45?<G=>=) 65DEF><. �> 6 

?D>D5EE<>=4?L=OE >DG74E ?>G5<G-F> EG<F45FEO, GF> =46<74F<O 4>?6=4 5OFL =4 

>E=>65 =5G?>DO4>G5==OE E?<E>>6 4 F57< <ul> < <li>. 

�>G5<G 6 =46<74F<< E?54G5F <E?>?L7>64FL ul? 

�5D4F<<EO ?GGL5 74 ?><>MLN > 46F>D<F5F4<. W3C > E?<E>4E: 

%?<E>< <>7GF E>45D64FL:  

 =5 G?>DO4>G5==O= ?5D5G5=L  

 G?>DO4>G5==O= ?5D5G5=L  



83 

 

 

 =46<74F<N  

 >?D545?5=<O  

�4> <E?>?L7>64FL E?<E>< 4?O ?>EFD>5=<O =46<74F<<? 

%?<E>> 6 =5 >5D45>F4==>< 6<45 <>65F 6O7?O45FL ?G74NM5 =5 ?>E>6<< =4 

<5=N, >>F>DO= =4D<E>64? 4<74==5D: 

$<E. 5.1. 

%>744=<5 <5=N =4 >E=>65 E?<E>>6 E ?><>MLN CSS  

�FG4<64FLEO =5 EF><F, EF><F GG<FLEO. CSS E?>E>5=> F6>D<FL GG45E4. �>=45< 

?> ?GF< >F ?D>EF>7> > E?>6=><G < D54?<7G5< =5E>>?L>> <5=N. 

�D>EF>5 7>D<7>=F4?L=>5 <5=N 

HTML: 

<ul class="menu_nav"> 

  <li><a href="#">�?46=4O</a></li> 

  <li><a href="#">HTML < CSS ?D<5<O</a></li> 

  <li><a href="#">�5GG5=<5</a></li> 

  <li><a href="#">C?D46>G=<><</a></li> 

  </ul>   

CSS: 
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  .menu_nav { 

         list-style: none; /* ?DOG5< <4D>5DO */ 

      } 

  .menu_nav li { 

        display: inline; /* 6OEFD4<645< M?5<5=FO E?<E>4 6 >4<= DO4 */ 

        margin-right: 15px; /* 45?45< >FEFG? GF>5O ?G=>FO <5=N =5 

E?<64?<EL */ 

  }  

�>E<>EFD5FL ?D<<5D. �4?<=N, F5<, >F> 745O?, list-style 74445F 6<4 <4D>5D4, 4 

F4> 65 ?>76>?O5F 57> E>DOFL. 

�> G<>?G4=<N M?5<5=FO E?<E>4 (<li>) - 5?>G=O5 M?5<5=FO, 4 >464O= F4>>= 

M?5<5=F =4G<=45FEO E =>6>= EFD>><. 'F>5O 6OEFD><FL <E 6 >4=G ?<=<N - <5=O5< 

>F>5D465=<5 M?5<5=F4 =4 EFD>G=O= (display: inline) -MF> E4<O= ?D>EF>= < 

?D54E>47G5<O= E?>E>5 6OEFD><FL M?5<5=FO 6 >4<= DO4. 

�>D<7>=F4?L=>5 <5=N E> EEO?>4<< 6 6<45 5?>>>6 

&5?5DL, <E?>?L7GO F>F 65 HTML->>4 GE?>6=<< 7444GG: 

  .menu_nav { 

  list-style: none; /* ?DOG5< <4D>5DO */ 

     } 

    .menu_nav li { 

  float: left;  /* 6OEFD4<645< M?5<5=FO E?<E>4 6 >4<= DO4 */ 

 margin-right: 15px; /* 45?45< >FEFG? GF>5O ?G=>FO <5=N =5 E?<64?<EL */ 

    } 

 a  {text-decoration: none;} /*'5<D45< ?>4G5>D<64=<5 EEO?><*/ 

.menu_nav li a { 

 display: block; /* <5=O5< >F>5D465=<5 =4 5?>>, GF>5O <<5FL 6>7<>6=>EFL 

744464FL 6=GFD5==<5 >FEFG?O */ 

 padding: 3px 5px; 

 background: #ff7f50; 
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 color: #000; 

 position: relative; /* 4?O IE6, GF>5O EEO?>4 5O?4 >?<>45<?L=>= ?> 6E5= 

E6>5= ??>M44< */ 

} 

.menu_nav li a:hover { 

 background: #d2b48c; 

 color: #fff; 

} 

�>E<>FD5FL ?D<<5D. � 44==>< ?D<<5D5 6OEFD4<645< <5=N 6DO4 <E?>?L7GO 

E6>=EF6> float , ?D< MF>< =5 EF><F 745O64FL, GF> F5?5DL E?54GNM<5 74 <5=N (<ul>) 

M?5<5=FO, 5G4GF ?OF4FLEO 57> >5F5>4FL. -F> <>6=> GEFD4=<FL <E?>?L7GO clearfix, 

?D>EF> clear <?< ?N5>= 4DG7>= E?>E>5 >5=>6?5=<O ?>F>>4. 

�O?>?=<FL 7444=<5!  

�5=N E >4DF<=>4<< 

HTML: 

<ul class="menu_nav"> 

 <li class="delic"><a href="#">Delicious</a></li> 

 <li class="face"><a href="#">Facebook</a></li> 

 <li class="linked"><a href="#">Link</a></li> 

 <li class="rss"><a href="#">RSS</a></li> 

</ul> 

CSS: 

.menu_nav { list-style: none; /* ?DOG5< <4D>5DO */  

margin: 30px;    

}   

.menu_nav li {  

    float: left; /* 6OEFD4<645< M?5<5=FO E?<E>4 6 >4<= DO4 */    

    margin-right: 15px;  /* 45?45< >FEFG? GF>5O ?G=>FO <5=N =5 E?<64?<EL */   

    margin: 10px;   
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}  

.menu_nav li a {   

    display: block;   

    text-align: center;    

    padding-top: 128px; /* 6=GFD5==<= >EFG? GF>5O F5>EF 5O? 6=5 D>=4 */    

    color: #0000cd;    

    background-position: center top; /* 6OD46=<645< D>= 665DE < ?> F5=FDG */    

    background-repeat: no-repeat;   

    width: 120px; /* D47<5DO G>47O645< GF>5O >4DF<=>< ?>?=>EFLN 

>F>5D47<?<EL */   

    height: 50px;   

    margin: 10px; 

}   

.delic a { background-image: url(image/Furry-Cushion-Delicious_64.png);  }   

.face a { background-image: url(image/Furry-Cushion-Facebook_64.png); }   

.linked a { background-image: url(image/Furry-Cushion-LinkedIn_64.png); }   

.rss a {  background-image: url(image/Furry-Cushion-RSS_64.png); }   

.menu_nav li a:hover { color: #ff8c00; } 

�>E<>FD5FL ?D<<5D. �4==GN 7444GG (>4> < 6?D>G5< <=>7<5 4DG7<5) <>6=> 

D54?<7>64FL D47=O<< E?>E>54<<. �D<5<, ?D<6545==O= 6OL5, =4 <>= 677?O4 E4<O= 

?D>EF>=. �5D4F<F5 6=<<4=<5, GF> 6 <5=N >?<>45<?5= =5 F>?L>> F5>EF EEO?><, => < 

E4<4 >4DF<=>4. � ?D< MF>< <E?>?L7G5FEO <<=<<G< M?5<5=F>6. 

�444=<5: %>744FL E?54GNM55 <5=N E ?><>MLN CSS: 

 
 �?46=4O  

 Html  

o �E=>6O  
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o %EO?><  

o �4DF<=><  

o %?<E><  

o &45?<FO  

 Photoshop  

o �E=>6O  

o �=>?><  

o �>7>F<?O  

o Web-D47<5F>4  

 CSS  

o �E=>6O  

o CEEO?><  

o �4DF<=><  

o �5=N  

o �5DEF>4  

 Javascript  

o �E=>6O  

o �?5D4F>DO  

o $G=>F<<  

o &<>?O  

o %>D<?FO  
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�D4>F<G5E>4O D45>F4 711 

�5DEF>4 web-EFD4=<F E <E?>?L7>64=<5< F45?<F EF<?5=. 
&5?L: �7=4>><<FLEO E D47?G=O<< E?>E>5<< 65DEF><. �>?GG<FL =46O>< 

D45>FO 6 =<E. 

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

 

&5>D5F<G5E><= E6545=<O:  
.  

�?>E>4O 65DEF>4  
�E?< �O 6 >4G5EF65 547>6OE M?5<5=F>6 EFD4=<FO =5 <E?>?L7G5F5 =< F45?<FO 

=< 5?>><, F> MF> < 5EFL ??>E>4O 65DEF>4.  

&45?<G=4O 65DEF>4  
�>EF><=EF64 < =54>EF4F>< F45?<G=>= 65DEF><: 

�E=>6=O5 4>EF><=EF64 F45?<F: �54>EF4F>< F45?<F: 

 �D>EF>5 E>744=<5 >>?>=>>  

 "$57<=>64O" 65DEF>4  

 "%>?5=>4" <7>5D465=<=  

 �4=>7=4G=4O FD4>F>6>4 

5D4G75D4<<  

 �>?74O 747DG7>4  

 �D><>74><= >>4  

 �?>E4O <=45>E4F<O 

?><E>>6<>4<<  

 �5F D4745?5=<O 

E>45D6<<>7> < >D>D<?5=<O  

 �5E>>F65FEF6<5 EF4=44DF4<  

 �56>7<>6=>EFL 

>>=65DF4F<< 6 <>5<?L=GN 65DE<N  

�D<<5D F45?<G=>= 65DEF>< 

�>F GF> <O E>F<< ?>?GG<FL: 
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$<E. 6.1. �D<<5D F45?<G=>= 65DEF><  

�?D>G5<, G �4E G65 4>EF4F>G=> 7=4=<=, GF>5O  

6O?>?=<FL 44==O= ?D<<5D E4<>EF>OF5?L=>:  

�> <4>5FG E D<E. 6.1. E65DEF4FL EFD4=<FG F45?<G=>= 65DEF>>=.  

 
�46=>! 

�D<<5=5=<5 F45?<G=>= 65DEF>< &5?5E>>5D47=> 6 F>< E?GG45, 5E?<  

 �OE>F4 >>?>=>> 4>?6=4 5OFL >4<=4>>6>=  

 �4>5F 4>?65= 74=<<4FL 6EN 6OE>FG >>=4 5D4G75D4, =5746<E<<> >F 

>5N5<4 <=D>D<4F<<  

 �5F 6D5<5=< =4 E?>6=GN 65DEF>G  

�?>G=4O 65DEF>4 

%?>= 4 MF> M?5<5=F 655-EFD4=<FO, E>744==O= E ?><>MLN F574 <div>, > 

>>F>D><G ?D<<5=O5FEO EF<?56>5 >D>D<?5=<5. �?47>44DO MF><G F57G HTML->>4 

D4E?4445FEO =4 DO4 G5F><E =47?O4=OE 5?>>>6, 74 EG5F G57> 65DEF>4 E?>O<< 

=47O645FEO F4>65 5?>G=>= 65DEF>>=. �>4 ?D< MF>< ?>?GG45FEO 5>?55 >><?4>F=O<, 

G5< ?D< F45?<G=>= 65DEF>5, > F><G 65 ?><E>>6O5 E<EF5<O 57> ?GGL5 

<=45>E<DGNF.  

%5=G4E O �4< ?D>45<>=EFD<GN >4> D47<5F<FL EFD4=<FG E D<E. 6.2.  
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$<E. 6.2. �D<<5D 4?O 

5?>G=>= D47<5F><  

�4 D<E 6.2. ?D54EF46?5=O 64D<4=FO 4?O D57<=>6>= 65DEF>< E 46G<O < FD5<O 

>>?>=>4<<. �464=F5 6O?>?<< D47<5F>G 46GE >>?>=>> ?> L474<: 

,47 1 

%=4G4?4, >4> >5OG=>, 6O?>?=<< D47<5F>G HTML  

<!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01 Transitional//EN" 

  "http://www.w3.org/TR/html4/loose.dtd"> 

  <html> 

  <head> 

  <meta http-equiv="Content-Type"content="text/html; charset=windows-1251"> 

  <title>�?>G=4O 65DEF>4</title> 

  <link href="style_1.css" rel="stylesheet" type="text/css"> 

  </head> 

     <body> 

    <div id="container">  

 

     <div id="header"> 

      <h1>Header</h1> 

     </div> 

 

     <div id="left"> 

     <h3>left Content</h3> 
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     </div>  

 

          <div id="content"> 

       <h1>Main Content </h1> 

       <p>Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. 

    Praesent aliquam,  justo convallis luctus rutrum, erat nulla 

fermentum  

   Integer turpis arcu, pellentesque eget, cursus et, fermentum ut,  

sapien.  

   Fusce metus mi, eleifend sollicitudin, molestie id, varius et, 

nibh.  

      Donec nec libero.</p> 

       <h1>Content</h1> 

       <p>Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing 

elit.</p> 

       <p>Quisque ornare risus quis  ligula Phasellus tristique 

    purus a augue  condimentum adipiscing. Aenean  sagittis.  

    Etiam leo pede, rhoncus venenatis, tristique in, vulputate at, 

odio.</p> 

    </div> 

   <div id="footer">  

     <p><strong>Footer</strong></p> 

     </div> 

    </div> 

   </body> 

  </html>  

   

�5D4F<F5 6=<<4=<5 =4 ?D<EGFEF6<5 547>6>7> (7?46=>7>) >>=F5==5D4, >>F>DO= 

G65 E>45D6<F 6E5 >EF4?L=O5. �4?<G<5 MF>7> 7?46=>7> >>=F5==5D4 ?>76>?O5F 
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D57G?<D>64FL >5M<5 ?4D4<5DO EFD4=<FO, GF> 7=4G<F5?L=> >5?57G45F 65DEF>G 

E?>O<<. 

$57G?LF4F ?>?GG<FEO 6>F F4>>=: 

$<E. 6.3. �D<<5D 4?O 5?>G=>= D47<5F><. ,47 1.  

�=> < ?>=OF=>, 654L EF<?L-F> CSS G =4E =5 =4?<E4=. �F4>, 74=<5<EO EF<?O<<. 

,47 2 

/* CSS Document */ 

body, html { 

margin:0px; /*-F> E>D>L4O ?D4>F<>4 >5=G?OFL ?>?O < >FEG?O, F.>. 

 D47?<G=O5 5D4G75DO <E ?> D47=><G 6>E?D<=<<4NF. */ 

padding:0px; 

text-align:center; /*�OD46=<645< <4>5F (E>45D6<<>5 M?5<5=F4 body  

5G45F ?>E5D54<=5) ?> F5=FDG 6 EF4DOE 65DE<OE 5D4G75D>6 */ 

} 

#container{ 

margin:0 auto;  /*6OD46=<645< <4>5F ?> F5=FDG 6 E>6D5<5==OE 5D4G75D4E */ 

width:650px; 

} 
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/*�45EL ?<L5< EF<?< 4?O L4?>< E4=F4 */ 

#header{ 

background-color:#64dab2; 

} 

 

/*�45EL ?<L5< EF<?< 4?O ?56>= >>?>=>< E4=F4 */ 

#left{ 

background-color:#ffff66; 

} 

 

/*�45EL ?<L5< EF<?< 4?O 5?>>4 >>=F5=F4 */ 

#content{ 

background-color:#83a0f3; 

} 

#content h1 { 

margin:0px; /* �5=G?O5< >FEG?O 4?O 747>?>6>4 ?5D6>7> GD>6=O,  

=4E>4OM57>EO 6 5?>>5 >>=F5=F4.*/ 

}  

/*�45EL ?<L5< EF<?< 4?O ?>464?4 E4=F4 */ 

#footer{ 

background-color:#ccc; 

} 

�>E?5 ?D<<5=5=<O 44==>7> EF<?O style_1.css D57G?LF4F 5G45F E?54GNM<<:  



94 

 

 

$<E. 6.4. �D<<5D 4?O 5?>G=>= D47<5F><. ,47 2. �5D6>=4G4?L=>5 EF<?56>5 

>D>D<?5=<5  

&5?5DL =5>5E>4<<> 5?>>< Left < Content ?>EF46<FL DO4><, >4> =4 D<E. 6.2. 

�5=O5< L<D<=G 5?>>G Left =4 150px < GEF4=46?<645< 4?O =57> >5F5>4=<5: 

   #left{ 

... 

width:150px;  /*L<D<=4 >>?>=>< */ 

float:left;  /*>5O74F5?L=>5 6OD46=<64=<5 ?> ?56><G >D4N,  

E 6>?NG5=<5< >5F5>4=<O*/ 

} 

%<>FD<< D57G?LF4F, ?>?GG45< =5 E>6E5< F>, GF> E>F5?< (D<E. 6.4. 4): 

$<E. 6.4. ,47 2. �5F5>4=<5 5?>>>6  

�?O F>7>, GF>5O <7 D<E. 6.4.4) ?>?GG<FL D<E 6.4. 5) =5>5E>4<<> E46<=GFL 5?>> 

Content 6?D46> =4 L<D<=G 5?>>4 Left:  

 #content{ 

 background-color:#83a0f3; 

 margin-left:150px; 

} 

&>65 E4<>5 <>6=> E45?4FL <=4G5, GEF4=>6<6 5?>>G Left width:20% < 

float:left; , 4 5?>>G Content width:80% < float:right;  (E<. ?D<<5D 6 ?5>F<OE) 

�D< MF>< =5 745G4LF5 ?>EF46<FL 4?O 5?>>4 footer 7=4G5=<5 cltar:both; , <=4G5 

?D< G65?<G5=<< >>?<G5EF64 F5>EF4 6 ?D54O4GM<E 5?>>4E <>65F ?>?GG<LEO 

E54GNM<= MDD5>F: 
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$<E. 6.5. 

�5>5E>4<<4 >F<5=4 >5F5>4=<O 5?>>>6 

�F4>, �4L4 7444G4  

�> <4>5FG E D<E. 6.2 (5) D47D45>F4FL FD5E>>?>G=O= 5?>G=O= <4>5F, <E?>?L7GO 6 

>4G5EF65 547O 46GE>>?>G=O= < D4EFO=GFL E>45D6<<>5 =4 6EN L<D<=G EFD4=<FO. 

�   ?>E?54=55: �D>65DLF5 E6>= FD5E>>?>=>G=O= <4>5F: E>D>L> ?< >= 

<<=<<<7<DG5FEO? �5 E>4GGF ?< 5?>><? &5<, >F> 745O? > E6>=EF65 min-width  

D5>><5=4GN GEF4=>6<FL 57> 4?O 5?>>4 Content < E=>64 ?D>65D<FL <<=<<<74F<N 

�4L57> <4>5F4. 

 
�46=>! 

�D< 65DEF>5 E?>O<< GG<FO64=F5 5?>G=GN <>45?L, < ?><=<F5, GF>, >>744 �O 

74445F5 L<D<=G 5?>>4 width , 4 74F5< 4>546?O5F5 5<G 7D4=<FO border  < >FEFG?O 

margin, padding,  F> > 65?<G<=5 5?>>4 4>546?NFEO 7=4G5=<O 7D4=<F < >FEFG?>6 < 

5?>> D4EL<DO5FEO:  
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$<E. 6.6. �=E?5>F<D>64=<5 5?>G=>= <>45?< 6 FireBug.  

&5=FD<D>64FL >4DF<=>G 6 D57<=>6>< 4<74==5 <>6=>, =4?D<<5D, F4>:  

    img {display: block; width: auto; height: auto; margin: 0 auto; } 
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�D4>F<G5E>4O  D45>F4 712 

$47<5M5=<5  web-E4=F4 6 �=F5D=5F5 

 

&5?L: D>D<<D>64=<5 G<5=<= D57<EFD4F< E6>57> E4=F4 6 ?><E>>6OE E<EF5<4E; 

- D47<5M5=<O E4=F4 =4 E5D65D4E 6 �=F5D=5F5.  

�D5<O 6O?>?=5=<O: 464 4>445<<G5E><E G4E4. 

$>D<4 74=OF<O: ?D4>F<G5E>4O D45>F4. 

 

�444=<5 

1. �4=F< E5D65D, ?>76>?ONM<= 55E??4F=> D47<5EF<FL E4=F, < 

74D57<EFD<D>64FLEO =4 =5<. 

2. $47<5EF<FL =4 E5D65D5 www.narod.ru 64L E4=F. 

3. �4D57<EFD<D>64FL 64L E4=F 6 ?><E>>6OE E<EF5<4E. 

�?7>D<F< 6O?>?=5=<O: 
�444=<5 71 

�4=F< E5D65D, ?>76>?ONM<= 55E??4F=> D47<5EF<FL E4=F 

1. �?O ?><E>4 E5D65D>6, ?>76>?ONM<E 55E??4F=> D47<5EF<FL 64L E4=F, 

74?GEF<F5 web-5D4G75D, =4?D<<5D, Internet Explorer, ?5D5=4<F5 =4 web-E4=F 

?><E>>6>= E<EF5<O, =4?D<<5D, www.aport.ru, < 7444=F5 >5D47 ?><E>4 �5E??4F=O= 

E>EF<=7. �> D57G?LF4F4< ?><E>4 6O G6<4<F5, GF> F4><E E5D65D>6 E>F=<. 

�4>>= <7 =<E 6O5D4FL? �D< 6O5>D5 E>EF<=74 (F> 5EFL <5EF4 D47<5M5=<O 

64L57> E4=F4) =44> GG5EFL =5E>>?L>> 646=OE ?4D4<5FD>6: 

" E>>D>EFL < =4456=>EFL D45>FO E5D65D4; 

" E?>E>5 747DG7>< =4 E5D65D: ?> ?D>F>>>?G HTTP, FTP <?< ?> 44D5EG 

M?5>FD>==>= ?>GFO; 

" 6>7<>6=>EFL D47<5M5=<O CGI, SSI < 4DG7<E EF5=4D<56, 6O?>?=O5<OE =4 

E5D65D5; 

" D<7<G5E>>5 D4E?>?>65=<5 E5D65D4 - G44?5==>EFL E5D65D4 >>47O645F E<?L=>5 

6?<O=<5 =4 E>>D>EFL; 



98 

 

 

" <=>7<5 E5D65DO >G5=L ?N5OF 6EF46?OFL E6>N D5>?4<G 6 E4=FO. 

$4EE<>FD<< ?D<<5D E D57<EFD4F<5= < D47<5M5=<5< 64L57> E4=F4 =4 E5D65D5 

http://www.narod.ru/ - >4=4< <7 ?>?G?OD=OE E5D65D>6, 55E??4F=> 

?D54>EF46?ONM<E 6E5< 65?4NM<< =5>7D4=<G5==>5 4<E>>6>5 ?D>EFD4=EF6> 4?O 

D47<5M5=<O E4=F>6, ftp-4>EFG? < 4><5==>5 <<O 6<44 name.narod.ru. �D><5 MF>7>, 

5EFL 6>7<>6=>EFL 7465EF< E555 M?5>FD>==O= OM<> E 44D5E>< name@narod.ru. 

�>6=> ?>EFD><FL E4=F ?> L45?>=4<, >>F>DOE 5>?55 100, ?D54>EF46?ONFEO 

L45?>==O5 7>EF56O5 >=<7<, D>DG<O, G4FO, 4<74== >>F>DOE <>6=> ?>?=>EFLN 

<7<5=OFL. � >7D4=<G5=<O< MF>7> E5D65D4 >F=>E<FEO 74?D5F =4 <E?>?L7>64=<5 CGI, 

SSI. 

2. �47DG7<F5 E4=F http://www.narod.ru/ <, M5?>=<F5 =4 EEO?>5 'F> 745EL 

44NF, ?>7=4>><LF5EL 6 55E??4F=O<< GE?G74<< =4 44==>< E5D65D5. 'F>5O 

6>E?>?L7>64FLEO MF<<< GE?G74<<, =5>5E>4<<> 74D57<EFD<D>64FLEO, F> 5EFL 

74?>?=<FL 4=>5FG, ?>MF><G ?>E?5 ?D>E<>FD4 <=D>D<4F<< M5?>=<F5 =4 >=>?>5 

�4D57<EFD<D>64FLEO. 

3. �?O >7=4>><?5=<O E GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O 55E??4F=>= GE?G7< 

M5?>=<F5 =4 >=>?>5 �>?L7>64F5?LE>>5 E>7?4L5=<5. �=<<4F5?L=> <7GG<F5 F5>EF 

E>7?4L5=<O, >?<E4=<5 GE?G7, 64L< >5O74F5?LEF64. 

4. �>E?5 <7GG5=<O E>7?4L5=<O 74>D>=F5 >>=> web->5>7D564F5?O E 

F5>EF>< E>7?4L5=<O < 74?>?=<F5 5?4=> D57<EFD4F<>==>= 4=>5FO. 

-5?>=G6 =4 EEO?>5 �5D=GFLEO 6 D544>F<D>64=<N, 6654<F5 =>6>5 <<O (?>7<=), 

6654<F5 ?4D>?L, >FD544>F<DG=F5 74?<E< 6> 6E5E ?>?OE < M5?>=<F5 =4 >=>?>5 

�4D57<EFD<D>64FLEO. 

5. �4 E?54GNM5< L475 D57<EFD4F<< 6654<F5 <<O 64L57> E4=F4 < 

M5?>=<F5 =4 >=>?>5 %>ED4=<FL. 

�>E?5 D57<EFD4F<< 6 >>=5 web->5>7D564F5?O 6O6>4<FEO ?>4F65D645=<5. 

6. �?O 6E>44 =4 E5D65D 6 >4G5EF65 74D57<EFD<D>64==>7> ?>?L7>64F5?O < 

6O5>D4 <<5=< 64L57> E4=F4 =4 www.narod.ru 6654<F5 6 ?>?5 �>7<= 6 >>=5 �E>4 
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74D57<EFD<D>64==>5 <<O, 4 6 ?>?5 �4D>?L G>46<F5 ?4D>?L < M5?>=<F5 =4 >=>?>5 

�>=F<. 

�4 E?54GNM5< L475 6654<F5 <<O 64L57> E4=F4 (<>6=> >EF46<FL ?> 

G<>?G4=<N 64L5 74D57<EFD<D>64==>5 <<O), GEF4=>6<F5 D?46>> �>4?<E4FLEO =4 

>5M<5 =>6>EF< E4=F4 <?< �>4?<E4FLEO =4 4=>=EO «�4D>4=>= 7475FO» < M5?>=<F5 

=4 >=>?>5 %>ED4=<FL. 

7. �>E?5 >>>=G4=<O D57<EFD4F<< E4=F4 6 >>=5 web->5>7D564F5?O 

6O6>4<FEO ?>4F65D645=<5. �E?< =G6=> 74<5=<FL =4EFD>=>< 4>EFG?4, M5?>=<F5 =4 

EEO?>5 �7<5=<FL =4EFD>=>< 4>EFG?4, >7=4>><LF5EL E D47?<G=O<< 64D<4=F4<< 

=4EFD>5> 4>EFG?4, 6O55D<F5 ?>4E>4OM<=, ?>4F65D4<F5 <7<5=5=<O 66>4>< ?4D>?O < 

M5?>=<F5 =4 >=>?>5 %>ED4=<FL. 

8. �?O <7<5=5=<O =4EFD>5> ?>GFO M5?>=<F5 =4 EEO?>5 �4EFD>=>< ?>GFO, 

<7<5=<F5 =4EFD>=>< < M5?>=<F5 =4 >=>?>5 %>ED4=<FL <7<5=5=<O. �F4>, 

D57<EFD4F<O 7465DL5=4. &5?5DL 4?O 6E>44 =4 E5D65D www.narod.ru 6 >4G5EF65 

74D57<EFD<D>64==>7> ?>?L7>64F5?O 6O <>65F5 6O5<D4FL 6 >>=5 �E>4 64D<4=FO: 

�>= E4=F, �>O <4EF5DE>4O, �>O ?>GF4 < F.?. 

 

 

 

 


